

دور نمای مدیریت واحد شهری

مدیریت واحد یا یکپارچه شهری از جمله دغدغه‌های کسانی است که این شیوه را برای هماهنگ کردن مولفه‌های موثر در اداره یک شهر مفید می‌دانند و معتقدند که با چنین رویکردی از اتلاف منابع مادی و انسانی جلوگیری می‌شود و از آنجایی که شهرها توسط مردم و از طریق پرداخت عوارض اداره می‌شود در صورتی که احساس کنند بخشی از پرداختی‌های آنها به دلیل موازی کاری و همچنین دوباره کاری و عدم هماهنگی بخش‌های دخیل در ارائه خدمات به هز نمی‌رود انگیزه بیشتری برای پرداخت عوارض و مالیات خواهند داشت. ضمن این که دفاع از هویت شهر از لحاظ ساخت و ساز و سیما و منظر شهری و گسترش شهر متناسب با نقش اقتصادی متمایزی که در توسعه دارد در سایه مدیریت یکپارچه شهری امکان پذیر خواهد بود.

در شرایط فعلی ادارات و سازمان‌های مختلف که در پیوند با ارائه خدمات به مردم ایفای نقش می‌کنند ناگزیر به جذب نیرو و به کارگیری افراد متخصص، بهره‌مندی از ردیف بودجه، صرف وقت برای برگزاری جلسات و همچنین نیازمند ارزیابی توان خود برای سبقت گرفتن از سایر ادارات و سازمان‌ها در پیوند با بهره‌مندی از بودجه ملی هستند که با تحقق یافتن مدیریت واحد و یکپارچه شهری شاهد صرفه جویی‌های فراوان در بخش‌های گوناگون خواهیم بود.

مدیریت یکپارچه شهری الزاماً حاصل کمی برداری از شیوه‌های تجربه شده در کشورهای توسعه یافته نیست چرا که در همان کشورها نیز این گونه نیست که در تمامی شهرها کلان شهرها از روش‌های مشابهی برای اعمال یکپارچه مدیریت استفاده کنند و این مسئله می‌تواند اشکال گوناگونی داشته باشد که در بحث تطابق با رویکردهای بومی و الزامات هر شهر ملحوظ نظر قرار می‌گیرد.

از جمله مسائلی که از رهگذر مدیریت یکپارچه شهری می‌تواند زمینه مناسب تری برای تحقق داشته باشد، موضوع شفافیت است که امروزه از جهات گوناگون مورد توجه قرار گرفته و دغدغه‌مندان به دنبال پیدا کردن شیوه‌های دستیابی به آن هستند.

در همین راستا نگاه ویژه به توسعه‌ی پایدار نیز می‌تواند از جمله دستاوردهای مدیریت واحد شهری باشد. اهل نظر در تعریف توسعه پایدار می‌گویند " توسعه‌ی پایدار، شیوه‌ای از توسعه است که به موازات رفع نیازهای جامعه‌ی کنونی از توانایی نسل‌های آینده برای پاسخگویی به نیازها کم نمی‌کند ". آنچه از آن به عنوان طرح جامع شهری سخن به میان می‌آید در سایه مدیریت یکپارچه شهری می‌تواند دامنه گسترده تری داشته باشد که توسعه‌ی پایدار هم از دل آن بیرون می‌آید.

مشکل تعارض منافع که از آفات بخشی نگری است و ادارات و سازمان‌ها و خصوصاً اشخاص و جناح‌ها را بر سر موضوعات مشترک و یا مورد اختلاف با یکدیگر درگیر می‌کند نیز با تحقق مدیریت یکپارچه شهری کمرنگ تر خواهد شد. در حال حاضر شهرداری‌ها به لحاظ اتکا به درآمدی نسبتاً تضمین شده و پایدار که کمتر تحت تاثیر برخی نوسانات گریزناپذیر قرار می‌گیرد به عسای دست سایر نهادها که قاعدتاً باید چشم به بودجه‌های دولتی داشته باشند تبدیل گردیده‌اند به طوری که شهرداری در برگزاری بهینه‌ی مناسبت‌ها و رویدادهای فرهنگی و مناسبتی از ادارات و سازمان‌های پرطمطراق فرهنگی و سایر نهادهایی که هر کدام بابت فعالیت‌های فرهنگی و عقیدتی بودجه دریافت می‌کنند و نتایج فعالیت‌های خود را فراتر از تلاشی که داشته‌اند در رسانه‌ها بازتاب می‌دهند نقش برجسته تری دارد در حالی که در سایه‌ی مدیریت واحد شهری تمامی فعالیت‌های فرهنگی بر اساس مصوبات قانونی شورای شهر و تحت تاثیر توصیه‌ها و فشارها و همچنین بر اساس نیاز شهر و رضایت مردم صورت خواهد گرفت چرا که شهرداری موظف خواهد بود که برای ترغیب شهروندان به پرداخت عوارض و مالیات دیدگاه‌های آنان را در نفعی هزینه کرده‌ها اعمال نماید. در حال حاضر شهرداری تحت نفوذ عوامل گوناگون که از گذشته‌های دور و حتی قبل از انقلاب باب بوده قرار دارد زیرا سرعت عمل شهرداری برای تخصیص بودجه و پاسخگویی به مطالبات عاجل و هزینه کرده‌های مقطعی با قید دو فوریت از تمامی ادارات و سازمان‌های دولتی پیشتر است که البته به همان نسبت ضریب خطا را ولایت می‌برد. گاهی می‌بینیم تعداد افرادی که در یک مراسم شرکت کرده‌اند هیچ تناسبی با تعداد پلاکاردها و بنرهای تبلیغاتی نصب شده بر در و دیوار و درخت و اقصی نقاط شهر ندارد. پرسشی که در پیوند با همین موضوع مطرح می‌شود این است که چرا به دنبال اقداماتی از این دست تحقیق و تخصصی که بیانگر درجه‌ی سودمندی این گونه اقدامات و رسیدن به نتیجه‌ی برای کاستن و افزودن بر مقدار آن باشد صورت نمی‌گیرد. بر واضح است که در چنین شرایطی امکان هرگونه سوء استفاده نیز وجود خواهد داشت که بارها

ادامه در ستون روبرو

بیاتی: آمریکا با صدای ملت ایران همراه شود

سیزدهم در توافق حاصل شده بین ایران و آمریکا برای آزادسازی بخشی از منابع مالی ایران، بیان کرد: متأسفانه دولتمردان آمریکا تا به امروز تحلیل درستی از ملت ایران نداشته‌اند. گروهک‌های معاند جمهوری اسلامی هستند که به آنها تحلیل ارائه می‌کنند. مردم ایران پای اصول انقلاب خود ایستاده‌اند. ممکن است از عملکرد برخی از مدیران و برخی از دولت‌ها انتقاد داشته باشند اما مردم از اصول انقلاب خود دست برندارند.

وی در ادامه اظهار کرد: مردم با حضور در صحنه‌های مختلف انقلاب از جمله راهپیمایی روز ۲۲ بهمن و راهپیمایی روز قدس خود نشان دادند که با نظام هستند. ماندن و دشمنان سال گذشته تمام توان خود را به کار گرفتند بتوانند کشور ما را به آشوب بکشند. به خیال خام خود فکر کردند می‌توانند مردم را از انقلاب جدا کنند. اما نه تنها این اتفاق نیفتاد، کشورها ارتباط برقرار کند و اگر به اصول انقلاب و حاکمیت ما احترام گذاشته شود ما با هیچ کشوری مشکلی در برقراری ارتباط نداریم. ولی الله بیاتی در گفت و گو با ایسنا با اشاره به تاثیر اقدامات حقوقی و دیپلماسی دولت



سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: دولت سیزدهم از ابتدا تلاش کرد با همه کشورها ارتباط برقرار کند و اگر به اصول انقلاب و حاکمیت ما احترام گذاشته شود ما با هیچ کشوری مشکلی در برقراری ارتباط نداریم.

رئیس کل بانک مرکزی: تمام منابع ارزی توقیف شده ایران در کره جنوبی آزاد شد

خواهد داشت.

لازم به تأکید است که متأسفانه نزدیک به ۷ میلیارد دلاری از منابع ارزی کشورمان طی سال‌های پایانی دهه ۹۰ بصورت وون (واحد پول ملی کره جنوبی) به بانک‌های کره جنوبی واریز شده بود و به آن هم، هیچ سودی تعلق نمی‌گرفت. حتی در طی این سال‌ها نیز به دلیل کاهش برابری وون به دلار، نزدیک به یک میلیارد دلار آن با کاهش ارزش برابری مواجه شد.

اما با پیگیری‌های فنی و دیپلماسی موفق، تمام منابع ارزی توقیف شده ایران در کره جنوبی آزاد و هزینه‌های تبدیل ارز آن از وون به یورو نیز توسط کشور ثالث پذیرفته شد. بر همین اساس، بزودی تمامی این منابع یورپی به حساب‌های شش بانک ایرانی و گفت: این منابع بصورت پرداخت بانکی جهت خرید کالاهای غیرتجربیمی استفاده می‌شود.

به گزارش ایسنا، محمدرضا فرزین در این رشته توییت نوشت: «به تیم دیپلماسی ارزی به دلیل موفقیت در آزادسازی منابع ارزی توقیف شده تبریک می‌گویم. بدون تردید آنچه بدست آمده فراتر از تحلیل‌های موجود است و البته که این فرآیند، ادامه



رئیس کل بانک مرکزی در صفحه شخصی خود در شبکه‌های اجتماعی از آزادسازی همه منابع ارزی ایران در کره جنوبی خبر داد و گفت: این منابع بصورت پرداخت بانکی جهت خرید کالاهای غیرتجربیمی استفاده می‌شود.

بومبرگ: فشار آمریکا برای سازش ریاض و تل آویو بر تقابل با چین متمرکز است

غیرنظامی که عربستان به دنبال آن است و نیز برخی تضمین‌های امنیتی را به این کشور حوزه خلیج فارس خواهد داد و از رژیم صهیونیستی نیز خواهد خواست در مسیر تشکیل کشور فلسطین امتیازهایی بدهد و همچنین به تل آویو تضمین‌های امنیتی جدی و سلاح‌های پیشرفته‌ای را خواهد داد. طبق گزارش این رسانه آمریکایی، جو بایدن، رئیس جمهور این کشور در مقابل تضمین امنیت عربستان به دنبال محدود کردن روابط آن با چین خواهد بود. هدفی که واشنگتن بر آن اصرار دارد و از روابط فنی دو کشور می‌کاهد و احتمالاً پایلن به دنبال گرفتن تضمین‌هایی از محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان در این رابطه است که هرگز میزان پایگاه‌های چین در خلیج فارس نخواهد بود.

بومبرگ در ادامه گزارش خود آورد، دو سال گذشته برای بایدن دوره سختی بود که از آن درس گرفت و متوجه شد چگونه درگیری‌های بین‌المللی فضا و نفوذ را برای کشورهای کوچکتر در میان ابرقدرتها فراهم می‌کند.

روزنامه واشنگتن پست آمریکا اپاخر ژوئیه نوشت، رئیس جمهوری آمریکا جیک سالیوان، مشاور ارشد خود را برای انجام مذاکرات با ولیعهد عربستان درباره عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی به عربستان فرستاد.

برخی رسانه‌های رژیم صهیونیستی جمعه اعلام کردند که عربستان در ازای عادی‌سازی روابط، موافقی را وضع کرده و شرط آن را دستیابی خود به یک برنامه هسته‌ای قرار داد.

یک رسانه رژیم صهیونیستی اعلام کرد که عربستان تأمل دارد اقدامات مهمی را در زمینه عادی‌سازی روابط انجام دهد. نهاد امنیتی و نظامی این رژیم نیز در حال حاضر مذاکرات میان دولت آمریکا و مقامات ارشد عربستان درباره یک قرارداد تسلیحاتی بزرگ شامل سامانه‌های پیشرفته را زیر نظر دارند.

وزیر کشور: استقبال نامزدها از مرحله پیش ثبت نام نوید مشارکت حداکثری در انتخابات را می‌دهد



وزیر کشور گفت: استقبال نامزدهای دوازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی از مرحله پیش ثبت نام، نوید مشارکت حداکثری در این فرآیند ملی را می‌دهد. به گزارش ایرنا، «احمد وحیدی» روز شنبه در حاشیه مانور منطقه ای زلزله در شهرستان ساوه اظهار کرد: وزارت کشور در چارچوب قانون و در راستای تحقق راهبردهای چهارگانه ساوه اظهار کرد: وزارت کشور در چارچوب قانون و در راستای تحقق راهبردهای چهارگانه سلامت، امنیت، رقابت و مشارکت ابلاغی رهبر معظم انقلاب فعالیت انتخابات سال جاری را با اجرایی کردن مرحله پیش ثبت نام وارد مرحله اجرا کرده است. وی با بیان اینکه مرحله پیش ثبت نام بر اساس قانون جدید انتخابات وزارت کشور انجام می‌شود، افزود:

پمپو: توافق دولت بایدن با ایران غم‌انگیز و وحشتناک است

انگیزه برای گروهانگیری را بیشتر می‌کند و به‌طور بالقوه فعالیت‌های تروریستی را افزایش می‌دهد. پمپو این اقدام را «غم‌انگیز و خطرناک» خواند و مدعی شد: این شش میلیارد دلار است که اکنون در اختیار رئیس‌جمهور ایران قرار دارد، و خطر بیشتری برای همه خواهد داشت.

این مقام پیشین آمریکایی همچنین درباره برخی گزارش‌ها درخصوص نحوه دسترسی ایران به این پول و چگونگی صرف آن گفت: من از این روایت مطلعم که پول ایران توسط یک کشور ثالث اداره می‌شود و فقط برای اهداف بشردوستانه صرف خواهد شد، اما همه ما قیلاً این شوخی بد را دیده‌ایم.

وی افزود: اگر کسی موافقت کرد که هزینه غذای خانواده شما را پرداخت کند، شما پول خواهید داشت که برای چیز دیگری خرج کنید. پمپو با تأکید بر اینکه «ایرانی‌ها اکنون شش میلیارد دلار برای خرج کردن برای چیز دیگری خواهند داشت» مدعی شد که این پول احتمالاً برای برنامه غنی‌سازی اورانیوم آنها، برای دستیابی به سلاح هسته‌ای، ایجاد آزادی جاسوسان آمریکایی به شدت انتقاد کرد. وی مدعی شد که این توافق به‌طور ناخواسته تروریستی در سراسر جهان خواهد بود.



وزیر امور خارجه پیشین آمریکا با انتقاد شدید از رئیس جمهور کشورش برای آزادسازی شش میلیارد دلار از وجوه مسترد شده ایران، توافق تهران و واشنگتن را غم‌انگیز و وحشتناک توصیف کرد.

جلال زاده: نقش سازنده لبنان در مقابل صهیونیست‌ها قابل توجه است



رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در دیدار با رئیس مجلس لبنان ضمن زائرینی درباره روابط دوجانبه و مسائل مهم منطقه‌ای و بین‌المللی، گفت: نقش سازنده مقاومت لبنان در قبال صهیونیست‌ها قابل توجه است و ایران بر موضع حمایتی خود از لبنان برای عبور از مشکلات تأکید دارد.

به گزارش ایسنا، وحید جلال زاده در جریان سفر هیأت پارلمانی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به لبنان با نبیه بری رئیس مجلس لبنان دیدار و گفتگو کرد.

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی ضمن زائرینی درباره روابط دوجانبه و مسائل مهم منطقه‌ای و بین‌المللی، گفت: نقش سازنده مقاومت لبنان در قبال دشمن و ثبات جمهوری اسلامی ایران در حمایت از کشور لبنان در زمینه مقاومت، مقابله با دشمن اسرائیلی، حمایت از لبنان و مردم آن برای عبور از مشکلات سخت اقتصادی و مالی کنونی آن تأکید کردیم.

پس از این دیدار، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران حضور پیدا کرد و با اشاره به روابط مناسب و سازنده مجلس شورای اسلامی و مجلس نمایندگان لبنان، گفت: کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی طبیعتاً از اهداف کلیدی که در سفر به لبنان

مخالفت عراق با خواسته آمریکایی‌ها برای انحلال الحشد الشعبی

یک مشاور نظامی سابق عراقی از مخالفت دولت عراق با گفت‌وگو با آمریکایی‌ها درباره موضوع انحلال سازمان الحشد الشعبی خبر داد.

به گزارش ایسنا، صفاء الاعسم، مشاور نظامی سابق عراقی در گفت‌وگو با خبرنگاری المعلومه گفت: هیأت نظامی عراقی با مجوز محمد شیاع السودانی، نخست‌وزیر و فرمانده کل نیروهای مسلح عراق در جریان سفر به واشنگتن درباره تمامی پرونده‌های امنیتی گفت‌وگو کرد.

وی افزود: مذاکرات با واشنگتن شامل تجهیز نیروهای عراق به تسلیحات، آموزش، پشتیبانی و پرونده‌های دیگر و همچنین حضور مهمم آمریکا در عراق و عدم اطلاع بغداد از تعداد سربازان آمریکایی و مناطق استقرار آنها بود.

الاعسم در این باره تصریح کرد: هیأت عراق از صحبت درباره درخواست آمریکا برای انحلال حشد شعبی یا پایان دادن به وظایف امنیتی آن در مناطق مختلف از خاک عراق خودداری کرد، چراکه این موضوع جزو پرونده‌های داخلی عراق است. وی همچنین اعلام کرد: مذاکرات میان دو طرف راه را برای سفر آتی محمد شیاع السودانی به منظور تکمیل این مذاکرات هموار می‌کند.

این اظهارات پس از آن بیان شد که یحیی رسول، سخنگوی الاسسم کل نیروهای مسلح عراق دوشنبه ۱۶ مرداد اعلام کرد که هیأتی از وزارت دفاع عراق به ریاست ثابت محمد العیاسی، وزیر دفاع سفر خود به ایالات متحده آمریکا را آغاز کرده است و این هیأت درخصوص آینده روابط میان عراق و ائتلاف بین‌المللی گفت‌وگو خواهد کرد.

وزارتخانه‌های دفاع عراق و آمریکا پس از دو روز مذاکره، در بیانیه امنیتی مشترک از توافق درباره عملیاتی جدید جدا از فعالیت‌های ائتلاف بین‌المللی برای آنچه «توقیت توان نیروهای امنیت داخلی عراق» خوانده شده، خبر دادند.

نقشه آمریکا برای بستن مرزهای عراق و سوریه

یک منبع امنیتی عراقی دیروز (شنبه) از نقشه نظامیان اشغالگر آمریکایی برای بستن نوار مرزی میان عراق و سوریه در غرب استان الانبار پرده برداشت.

به گزارش ایسنا، یک منبع عراقی در گفت‌وگو با خبرنگاری المعلومه اعلام کرد: اطلاعات درز یافته از منابع امنیتی در پایگاه هوایی «عین الاسد» حاکی از آن است که نیروهای آمریکا قصد دارند نوار مرز با سوریه در غرب استان الانبار را به دلیل نامشخص بیندند.

وی گفت که این تصمیم همزمان با رسیدن تجهیزات نظامی به نیروهای آمریکایی مستقر در عمق سوریه اتخاذ شده است.

این منبع افزود: رهبران امنیتی ناظر بر پرونده امنیتی عراق، با وجود ثبات وضعیت امنیتی و عدم وجود هرگونه تهدید تروریستی احتمالی، اطلاعات کافی در این باره ندارند.

منبع مذکور در ادامه گزارش داد: نیروهای آمریکا در برهه فعلی عملیات شناسایی هوایی به سمت مناطق غربی در عمق سوریه را تشدید کرده‌اند.

همچنین باگذرهای ائتلاف آمریکایی بر فراز پایگاه عین الاسد در استان الانبار در مرز عراق و سوریه رصد شدند.

توضیح ارتش عراق درباره نصب سامانه‌های ضد هوایی روی اماکن دولتی در بغداد

پس از آن که فیلم‌هایی از نصب سامانه‌های ضدهوایی روی پشت بام ساختمان‌های دولتی در بغداد منتشر شد، سخنگوی ارتش عراق تأکید کرد که «هدف از نصب ضدهوایی در یکی از ساختمان‌های پایتخت (بغداد) مانور و آموزش بوده است.»

به گزارش ایسنا، شبکه اسکای نیوز در این باره اعلام کرد: ویدئویی در شبکه‌های اجتماعی دست به دست شده است که نشان می‌دهد سامانه‌های ضدهوایی بر روی پشت بام ساختمان‌های دولتی در نقاطی در پایتخت عراق، نصب شده است.

منابع امنیتی در این باره به اسکای نیوز عربی اعلام کردند که استقرار این سامانه‌های ضدهوایی به عنوان بخشی از طرح تأمین امنیت اهداف حیاتی در پایتخت عراق صورت می‌گیرد.

در همین حال، سرلشکر تحسین الخفاجی، سخنگوی رسمی فرماندهی عملیات مشترک عراق نیز در این باره گفت: فرآیند استقرار سامانه‌های ضدهوایی بر روی ساختمان‌های دولتی به منظور حفاظت از آسمان عراق در برابر هرگونه حمله صورت می‌گیرد و این یک رویه معمولی است که توسط همه کشورهای جهان دنبال می‌شود.

وی افزود: استقرار این سامانه‌ها برای جلوگیری از هرگونه رخنه یا تهدید امنیتی علیه این اهداف حیاتی است.

ادامه از ستون روبرو

به تیتیر اول روزنامه‌ها خصوصاً در تهران تبدیل شده است. بدون تردید شهرداری پرکارترین و پرمخاطب‌ترین نهاد اجرایی محلی است و زیرمجموعه‌های زیادی دارد که وظایف آنها بر اساس نیاز شهر تعریف شده و برخلاف برخی ادارات که تاثیر تعیینی آنها حداقل در کوتاه مدت خود را نشان نمی‌دهد، اگر هر یک از زیرمجموعه‌های شهرداری حتی برای یک روز توسط مردم قابل تشخیص است. از جمع آوری پسماندها گرفته تا آسفالت خیابان‌ها و ایجاد راه‌های دسترسی و به روزرسانی امکانات شهری و نظارت بر ساخت و سازها و... و اساس آن ساخت قلمی‌شد نکته ای دلکش به ذهن خطور می‌کند و آن این که با تحقق مدیریت یکپارچه شهری تا چه اندازه می‌توان به موازی کاری‌ها، ائتلاف منابع مادی و انسانی و همچنین هرز روی عوارضی که قطره قطره دریا شده اند، کاست.

موسوی رئیس کل دادگستری استان فارس خبر داد آزادی ۶۸ زندانی در داراب با استفاده از تسهیلات قضایی

رئیس کل دادگستری استان فارس از آزادی ۶۸ زندانی در داراب با استفاده از تسهیلات قضایی خبر داد.

حجت الاسلام والمسلمین سیدکاظم موسوی شامگاه جمعه در بازدید از زندان داراب بیان کرد: توجه به وضعیت زندانیان باید از جمله اولویت‌های روزانه قضات باشد و توجه به امکانات زندان‌ها نیز نقش بسزایی در باز پروری مددجویان و بازگشت آنان به جامعه دارد.

وی اضافه کرد: در راستای مناسب سازی خدمات به زندانیان باید از ظرفیت‌های مختلفی نظیر امکانات نهادهای اجتماعی، فرهنگی و آموزشی در هر شهرستان استفاده شود.



رئیس شورای قضائی استان فارس با تأکید بر اینکه سازمان‌های مردم نهاد و خیرین می‌توانند به باز اجتماعی شدن زندانیان و عدم بازگشت آنان به زندان کمک کنند، بیان کرد: انجمن‌های مردم نهاد و خیران می‌توانند نقش ویژه‌ای در کاهش مشکلات اجتماعی داشته باشند و با مدیریت مناسب می‌توان

از تکرار چرخه جرم جلوگیری کرد.

به گزارش مهر، وی با بیان اینکه جایگزین‌های حبس باید به صورت جدی در دستور کار قرار گیرد گفت: ظرفیت‌های موجود در قانون و همچنین دستورالعمل کاهش جمعیت کیفری در راستای بهره‌رسانی از تسهیلات قانونی مورد توجه مدیران دادگستری فارس قرار دارد و هر ماه خروجی این اقدامات در همه حوزه‌های قضائی استان بررسی می‌شود.

بررسی مشکلات واحدهای تولیدی فارس در قالب ۵۹۳ مصوبه

سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس گفت: از ابتدای امسال تاکنون، مسائل و مشکلات واحدهای تولیدی استان در قالب ۵۹۳ مصوبه کارگروه رفع موانع تولید استان بررسی شد.

سید مهدی خادمی افزود: از مجموع مصوبات مذکور، ۲۲۱ مصوبه اجرایی شده و ۱۷۲ مصوبه نیز در دست اقدام است.

وی، با اشاره به تشکیل ۵۷ جلسه این کارگروه در سال جاری افزود: ۳۵ جلسه کارگروه رفع موانع تولید استان به ریاست استاندار فارس و ۲۲ جلسه نیز به ریاست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری برگزار شده است.

او ادامه داد: از مجموع ۵۹۳ مصوبه کارگروه، ۲۱۴ مصوبه مربوط به حوزه بانکی، ۲۴ مصوبه تأمین اجتماعی، ۳۴ مصوبه امور مالیاتی، ۴۳ مصوبه حوزه آب، ۲۹ مصوبه حوزه برق، ۱۱ مصوبه حوزه گاز، ۲۲ مصوبه شهرهای صنعتی، چهار مصوبه مربوط به صدور مجوز، ۹ مصوبه تأمین مواد اولیه، ۹ مصوبه مسائل محیط زیست، ۱۷ مصوبه تأمین سوخت و ۱۷۶ مصوبه نیز سایر مصوبات را شامل می‌شود.

سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس اظهار کرد: ۲۵ درصد واحدهای تولیدی که در کارگروه رفع موانع تولید استان مسائل آنها مورد بررسی قرار گرفت دارای مشکل حقوقی بودند که به کمیته حمایت قضائی از سرمایه گذاری ارسال شد.

خادمی افزود: مشکلات ۱۵ درصد واحدها مربوط به اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، ۹ درصد مربوط به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری، هشت درصد مربوط به اداره و شهرداری، پنج درصد مربوط به اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، ۱۱ درصد مربوط به اداره کل امور اراضی استان، پنج درصد مربوط به شهرداری‌ها، ۶ درصد مربوط به معرفی به هیأت خیرگان، ۱۰ درصد مربوط به اداره کل جهاد کشاورزی، سه درصد مربوط به نظام مهندسی کشاورزی و سه درصد مربوط به اداره کل دامپزشکی استان است.

برپایی نمایشگاه اسوه

با حضور بیش از ۵۰ پایگاه مقاومت بسیج در کارزون

عصرمردم: فرمانده سپاه ناحیه شهرستان کارزون خبر داد: نمایشگاه اسوه با حضور بیش از ۵۰ پایگاه مقاومت بسیج در کارزون برگزار شد.

سرهنگ پاسدار حسین حیاتی فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه شهرستان کارزون اظهار داشت: در راستای تحقق سند اعتدالی بسیج و کشف استعدادها و معرفی الگوهای موفق به سایر رده‌ها، جشنواره سراسری اسوه در سه سطح ناحیه‌ای در کارزون برگزار شد.

وی ادامه داد: نمایشگاه اسوه، پایگاه مقاومت بسیج پرادر و خواهر با ارائه گزارش عملکرد یک ساله (سال ۱۴۰۱) خود و ارزیابی تیم ارزیاب ناحیه‌ای جهت معرفی پایگاه‌های برتر خواهر و برادر به مرحله‌ی استانی برگزار شد.

فرمانده سپاه کارزون ضمن تشکر از حضور با شکوه بسیجیان در غرفه‌های عملکردی یکساله خود تصریح داشت: امروز نقش بسیج در صحنه‌ها و عرصه‌های مختلف جامعه بسیار مهم و تأثیر گذار می‌باشد.

وی با بیان اینکه نمایشگاه اسوه بسیج به مدت سه روز در سطح بخش‌های جره و بالاده، خدمت و کنارتخته و شهرستان کارزون برگزار شد، تأکید کرد: نمایشگاه اسوه در راستای آشنائی مردم با خدمات و فعالیت‌های بسیج، انتخاب و معرفی پایگاه برتر، ارائه دستاوردهای پایگاه برتر و انتقال تجربیات و نمونه‌های موفق به سایر پایگاه‌های مقاومت بسیج شهرستان می‌باشد.

سرهنگ حیاتی خاطر نشان کرد: پس از جمع بندی تیم بازرسی از قسمت‌های ناحیه مقاومت بسیج از غرفه‌های نمایشگاه اسوه که حاصل زحمات یکساله پایگاه‌های مقاومت بسیج می‌باشد از پایگاه‌های موفق و برتر در مرحله شهرستانی تجلیل به عمل خواهد آمد.

برگزاری ششمین دوره آزمون صلاحیت حرفه‌ای پرستاران با حضور ۳۷۱ داوطلب

عصرمردم: معاون آموزشی دانشگاه علوم پزشکی شیراز، از برگزاری ششمین دوره آزمون صلاحیت حرفه‌ای گروه پرستاری با حضور ۳۷۱ داوطلب خبر داد.

دکتر «محسن رازقی» افزود: این آزمون با هماهنگی‌های انجام از سوی مرکز سنجش آموزش پزشکی و بوردهای منطقه‌ای، در نوزدهم مرداد در دانشکده پزشکی شیراز برگزار شد.

او ادامه داد: آزمون صلاحیت حرفه‌ای گروه پرستاری، به دلیل یکسان بودن منابع، برای سه رشته پرستاری، اتاق عمل و هوشبری به صورت همزمان برگزار می‌شود و برای دانش آموختگان این رشته‌ها نیز فرصت بسیاری دارد.

دکتر رازقی توضیح داد: قبولی در این آزمون را می‌توان به عنوان یک ملاک استخدام پرستاران در مراکز مختلف درمانی به حساب آورد. همچنین پروانه صلاحیت حرفه‌ای پرستاران بر اساس پذیرفته شدن در آزمون صلاحیت حرفه‌ای، کسب امتیاز آموزش و تأیید صلاحیت اخلاقی و سلامت جسمی و روانی صادر می‌شود.

این مقام مسوول در دانشگاه گفت: داشتن پروانه صلاحیت حرفه‌ای برای متقاضیان پست‌های مدیریتی و پرستاران متقاضی پروانه مراکز مشاوره خدمات پرستاری در منزل، الزامی است.

در این آزمون که با هماهنگی مرکز سنجش پزشکی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و تحت نظر معاونت آموزشی دانشگاه برگزار شد، ۳۴۵ نفر در رشته پرستاری، ۱۸ نفر در رشته اتاق عمل و ۲۴ نفر در رشته هوشبری شرکت داشتند.

آخرین وضعیت کرونا در فارس

عصرمردم: روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز طی اطلاعیه‌ای، آخرین وضعیت کروناویروس در استان فارس را از ابتدای شیوع تا روز شنبه بیست و یکم مرداد ۱۴۰۲، اعلام کرد.

در این اطلاعیه آمده است: از ابتدای شیوع این بیماری تاکنون، دو میلیون و ۲۸۴ هزار و ۳۰۵ تست تشخیصی مولکولی و تست سریع در آزمایشگاه‌های استان تهیه شده که با بررسی نمونه‌های انجام شده، ۶۶۴ هزار و ۶۸۸ بیمار مثبت شناسایی شده است.

از مجموع تست‌های انجام شده از ابتدای شیوع تاکنون، یک میلیون و ۸۴۹ هزار و ۹۲۹ تست تشخیصی مولکولی بوده که ۵۳۵ هزار و ۱۸۲ مورد بیمار مثبت قطعی شناسایی شده، همچنین از ابتدای آغاز طرح شهید حاج «قاسم سلیمانی» تاکنون ۴۳۴ هزار و دو مورد تست سریع انجام شده و ۱۲۹ هزار و ۵۰۶ بیمار مثبت شناسایی شده است. هم اکنون ۵۷ بیمار مثبت و مشکوک دارای علائم در بیمارستان‌های استان بستری هستند که از این تعداد، ۲ بیمار به دلیل وخامت شرایط جسمی، در بخش‌های ICU، مراقبت‌های ویژه درمانی دریافت می‌کنند. همچنین مجموع جان باختگان ناشی از کووید-۱۹ از ابتدای شیوع بیماری تاکنون، هشت هزار و ۲۰۶ نفر است. از ابتدای شیوع این بیماری تاکنون ۶۵۶ هزار و ۴۷۸ هم استانی مبتلا به کووید-۱۹ بهبود یافته که از بیمارستان‌ها ترخیص شده و یا از ایزوله خانگی خارج شده‌اند.

در حال حاضر مجموع تعداد دژ تزریق شده واکسن کرونا در شهرستان‌های زیرمجموعه دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز با احتساب چهار دژ، به هشت میلیون و ۲۹۱ هزار و ۸۷۷ دژ رسیده که از این تعداد سه میلیون و ۳۴۵ هزار و ۶۵۵ دژ نوبت اول، سه میلیون و ۲۴۲ هزار و ۶۸۰ دژ نوبت دوم، یک میلیون و ۵۷۶ هزار و ۳۷۲ دژ نوبت سوم و ۱۳۶ هزار و ۵۷۹ دژ یادآور واکسن بوده است.

دژکام امام جمعه شیراز:

تصمیمات شورای فرهنگ عمومی باید تأثیرگذار باشد

احمد رضا سهرابی

آیت‌اله دژکام امام جمعه شیراز تأکید کرد که تصمیمات و اقدامات فرهنگی «شورای فرهنگ عمومی فارس» باید به گونه‌ای باشد که تأثیرگذاری بیشتری داشته باشد.

او در همین رهگذر تصریح کرد: نقشی که در مجموعه کشور وجود دارد این است که ما گزارش‌های آماری دقیقی برای تصمیم‌گیری آرایه نمی‌کنیم. دکتر محمدهادی ایمانیه استاندار فارس هم در این نشست با تأکید بر اینکه جلسات شورای فرهنگ عمومی باید خروجی لازم را داشته باشد گفت: لازم است در فاصله زمانی تشکیل جلسات شورای فرهنگ عمومی، تعدادی زیر کمیته تشکیل شود تا مباحث و موضوعات، به شکلی بخته‌تر در جلسات شورا مطرح گردد.

در گفت و گوی مریضی موصلی با خبرنگاران مطرح شد:

ارتقاء شاخص‌های اشتغال در کمیته امداد فارس

احمد رضا سهرابی

مدیرکل کمیته امداد فارس از ارتقاء شاخص‌های اشتغال در این نهاد خبر داد و گفت: ۹۷/۲ درصد منابع اشتغال نیازمندان استان در سال گذشته جذب شده است.

مرتضی موصلی در نشست خبری با حضور خبرنگاران در شیراز با قدردانی از بانک‌های عامل، کارگروه اشتغال استان و شخص استاندار فارس یادآور شد: در سال گذشته و از محل تیرمه ماده ۱۶، ۲۵ هزار میلیارد تومان به کمیته امداد کشور اختصاص یافت که هزار و ۵۵۵ میلیارد تومان این اعتبار سهم استان فارس شد.

او در همین رهگذر از رشد ۴۲ درصدی اعتبارات اشتغال‌زایی کمیته امداد فارس در سال جاری نسبت به سال گذشته خبر داد و گفت: اعتبارات اشتغال‌زایی کمیته امداد استان امسال به ۲ هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان افزایش یافته است.

موصلی این را هم گفت که کمیته امداد به عنوان ۳ دستگاه برتر دولتی کشور در زمینه اشتغال‌زایی انتخاب شده است.

مدیرکل کمیته امداد فارس به افزایش ۸۶ درصدی ظرفیت نیروکارانه و مشارکت خیرین استان و همچنین رشد ۴۸ درصدی میزان صدقات از ۱۱ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان ۴ ماه نخست سال گذشته به ۱۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیارد تومان امسال نسبت به مدت مشابه اشاره کرد.

موصلی از افزایش ۵۴ میلیارد تومانی میزان مشارکت حامیان ایتم در قالب طرح اکرام ایتم به ۸۲ میلیارد تومان، ۲۷ میلیارد تومانی زکات به ۵۲ میلیارد و ۸۰۰



میلیون تومان هم سخن گفت و یادآور شد: در روز

مراسم شیرخورگان حسینی در دهه اول محرم در فارس، بیش از ۲ هزار حامی جدید به شمار حامیان ایتم در استان افزوده شد.

۱۷ هزار خانواده کمیته امدادی، مستأجر هستند

مدیرکل کمیته امداد فارس با اشاره به ۱۷۴ هزار خانواده زیر پوشش این نهاد در استان، یادآور شد که

۱۷ هزار خانواده از این تعداد، مستأجر هستند. موصلی گفت: سال گذشته از ۲۳ هزار واحد مسکونی خانواده‌های زیر پوشش، ۲ هزار و ۱۷۲ واحد مسکونی در استان فارس به بهره‌برداری رسید و امسال، در مجموع ساخت ۵ هزار و ۷۰۰ واحد مسکونی برای خانواده‌های زیر پوشش کمیته امداد در دستور کار است.

۵۳ هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز و دانشجو در خانواده کمیته امداد

مدیرکل کمیته امداد فارس اعلام کرد که ۵۳ هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز و دانشجو زیر پوشش خدمات این نهاد در استان قرار دارند.

موصلی گفت: ۴۹ هزار نفر از این تعداد دانش‌آموز و ۴ هزار و ۵۰۰ نفر دانشجو هستند.

او یادآور شد: بیش از ۷۰۰ نخیه در حوزه‌های مختلف جزء خانواده‌های زیر پوشش کمیته امداد فارس می‌باشند.

شایان ذکر است موصلی مدیرکل کمیته امداد فارس همواره بر این موضوع تأکید دارد که توانمندسازی جامعه هدف در حوزه‌های اشتغال، فکری، فرهنگی و اجتماعی همواره مدنظر این نهاد قرار دارد.

راه‌اندازی ۹ سامانه جدید برق خورشیدی در فارس

۲۰ سال برآورد می‌شود و کاربران با نگهداری مناسب می‌توانند بازدهی آن را در حد مطلوبی حفظ کنند.

چلایر گفت: برای کسب اطلاعات بیشتر پیرامون نصب و راه‌اندازی این سامانه‌ها، متقاضیان می‌توانند به نشانی اینترنتی <http://www.satba.gov.ir> و برای ثبت تقاضا به سایت شرکت توزیع نیروی برق فارس، مراجعه کنند.

به گفته این مقام مسئول: داشتن انشعاب برق به نام متقاضی در محل مورد تقاضا برای نصب نیروگاه خورشیدی، شرط لازم برای ثبت تقاضا است و امکان صدور مجوز برای تعرفه‌های خانگی، تجاری، صنعتی و کشاورزی و امکان اتصال نیروگاه متقاضی با کنتور مستقل به شبکه برق، وجود دارد.



نداشتن آلودگی صوتی و زیست محیطی، حمایت از سمت دولت و ... را از مزایای سرمایه‌گذاری در این زمینه دانست.

معاون بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق فارس افزود: طول عمر مفید پنل‌های خورشیدی،

عصرمردم:

معاون بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق فارس گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۹ سامانه خورشیدی در این استان با توان تولیدی ۹۰ کیلو وات و سرمایه گذاری بالغ بر ۲۷ میلیارد ریال توسط بخش خصوصی نصب و راه‌اندازی شده است.

حمیدرضا چلایر بیان کرد: از سال ۹۵ تاکنون، ۹۱۵ سامانه خورشیدی با ظرفیت ۶ هزار کیلو وات در شهرستان‌های تحت پوشش شرکت توزیع نیروی برق استان فارس نصب شده و به بهره برداری رسیده است.

او ادامه داد: استان فارس در سطح ایران و حتی جهان از نظر تابش خورشید دارای شرایط بسیار خوبی دارد و می‌توان

پیگیری مسائل حقوقی وقضایی ایثارگران در میز خدمت مشترک بنیاد شهید باریس کل دادگستری فارس واداستان مرکز استان

عصرمردم:

میزخدمت مشترک بنیاد شهید و امور ایثارگران فارس به منظور پیگیری بررسی موضوعات حقوقی وقضایی خانواده‌های معظم شاهد و ایثارگر استان با حضور حجت الاسلام والمسلمین سید کاظم موسوی رئیس کل دادگستری فارس، سیدمصطفی بحرینی دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان، سردار ابراهیم بیانی مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران فارس و جمعی از معاونین قضایی دادگستری استان در سالن خادمین شهدای بنیاد فارس برگزار شد.

رئیس کل دادگستری استان فارس گفت: خدمت به خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران مایه سعادت است چرا که شهدا حقیقی بزرگی کردن همه ما دارند.

حجت الاسلام والمسلمین سید کاظم موسوی اظهار داشت: در این میز خدمت مشکلات و مسائل حقوقی



۲۰ نفر از خانواده‌های معزز شاهد و ایثارگر استان بررسی شد که خیلی از این مسائل قابل حل بود و دستورات راهگشایی در این زمینه صادر شد.

وی عنوان کرد: با همکاری بنیاد شهید و امور ایثارگران فارس از این پس هر ماه یک میز خدمت به منظور بررسی مشکلات حقوقی و قضایی خانواده معظم شهدا و ایثارگران فارس در بنیاد استان برگزار می‌شود.

سپس دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان نیز اظهار داشت: اینکه

ممکن. خارج از نوبت در شعب ویژه بررسی و نتیجه آن به ایثارگران عزیز اطلاع داده می‌شود.

در ادامه مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران فارس نیز اظهار داشت: یکی از موضوعاتی که خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران پیگیری و دنبال می‌کنند مسائل و مشکلات حقوقی و قضایی آن عزیزان است که در گذشته این مسائل به دادگستری استان ارجاع داده می‌شد.

سردار ابراهیم بیانی تصریح کرد: به منظور تکریم خانواده معظم شهدا و ایثارگران این میز خدمت در بنیاد شهید و امور ایثارگران برپا شد تا رئیس کل دادگستری فارس، دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان و علی حسین پوربویوسف نیک نام و حسین اسفندیاری معاونین و مسئولین قضایی دادگستری استان با حضور در بنیاد شهید از نزدیک این مسائل را پیگیری و بررسی کنند.



فارس نخستین استان کشور در اجرایی کردن طرح «بهارنگو»

عصرمردم:

در جلسه ستاد استانی خانواده و جوانی جمعیت که با حضور مشاور وزیر کشور در امور اصلاح ساختار جمعیت و مدیرکل امور بانوان وزارت کشور در شیراز گفت: هر کس دلش برای کشور، ریشه‌های کشور و اعتقادات می‌سوزد باید به این حوزه توجه ویژه کند.

محمدهادی ایمانیه فعالیت «دانشبورد مدیریتی جمعیت» فارس را بسیار مهم دانست و ادامه داد: امروز بحث جوانی جمعیت اولویت بسیاری از سازمان‌ها و وزارتخانه‌ها نیست و قوانینی که در این زمینه وضع می‌شود به مرحله اجرایی نمی‌رسد.

او اظهار کرد: در «دانشبورد مدیریتی جمعیت» هم وظایف عمومی و هم وظایف اختصاصی دستگاهها و سازمان‌های استان مشخص است که این وظایف به شکل ماهانه رصد می‌شود.

استاندار فارس، با بیان اینکه بحث تأمین زمین برای طرح جوانی جمعیت در استان جدی گرفته شده گفت: در جلسات شورای مسکن استان همواره تأکید داشته‌ایم که دستگاه‌های اجرایی و سازمان‌ها بهترین‌ها زمین‌های خود را به این امر اختصاص دهند. ایمانیه افزود: در بحث خوابگاه‌های دانشجویی متأهلی بیشترین تعداد تخت این خوابگاه‌ها در کشور مربوط به دانشگاه علوم پزشکی شیراز است.

وی ادامه داد: در این زمینه خیرین را نیز پای کار آورده‌ایم و تعدادی از خوابگاه‌های متأهلی استان توسط خیرین ساخته می‌شود. او اظهار کرد: در اجرای طرح بهار نیکو نیز فارس و نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه‌های استان پیشاتاز اجرای طرح شکل‌گیری ازدواج، دوام و کاهش طلاق است.

سرپرست فرمانداری ویژه شهرستان داراب منصوب شد

عصرمردم:

استاندار فارس در حکمی سرپرست فرمانداری ویژه شهرستان داراب را منصوب کرد.

دکتر محمدهادی ایمانیه در حکمی، خلیل اقتصادی را به‌عنوان سرپرست فرمانداری ویژه شهرستان داراب منصوب کرد.

اقتصادی در حکم محمدهادی ایمانیه خطاب به خلیل اقتصادی آمده است:

بسم الله الرحمن الرحيم جناب آقای خلیل اقتصادی سلام علیکم به موجب این حکم و بنا به پیشنهاد سرپرست محترم معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی جناب‌عالی را به عنوان سرپرست فرمانداری ویژه شهرستان داراب منصوب می‌نمایم.

امید است با اتکال به خداوند متعال و تحت عنایت حضرت ولی عصر عجل‌الله

تعالی فرجه الشریف با الهام از فرامین رهبر فرزانه انقلاب اسلامی‌مذله‌العالی، برای تحقق آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، با روحیه انقلابی، پاک‌دستی و فسادستیزی ضمن تامل با دستگاه‌های اجرایی، نهادهای انقلابی و نیروهای مسلح در اجرای دقیق سیاست‌های دولت سیزدهم و خدمت به مردم شریف شهرستان موفق و موید باشید.

چهاردهمین مرحله طرح تجلیل از رانندگان قانون مدار در شیراز

عصرمردم:

چهاردهمین مرحله طرح تجلیل از رانندگان قانون مدار با همت مجمع خیرین شهرساز و فرهنگ ساز شیراز و مشارکت پلیس راهور فارس در بلوار شهید مدرس اجرا گردید در این برنامه توسط عوامل نامحسوس و دوربینی از گوشی همراه، رانندگی بین خطوط، رعایت فاصله طولی و عرضی، سرعت مجاز و بستن کمربند را رعایت کردند توسط همیاران مهربان ترافیک نیروهای داوطلب مردمی طرح و ایستاده به مجمع خیرین با یک تندیس نشان مهربانی و دیوان حافظ تجلیل شدند.

قند ممسنی به بخش دولتی بازگشت



بحران‌های شدید مدیریتی، تولیدی و مهم‌تر از همه بحران سوء مدیریت بخش خصوصی شده است. اظهار داشت: علارغم اینکه کار آماده‌سازی این واحد بعد از هشت سال تعطیلی سال پیش به اتمام رسیده، بخش خصوصی به بهانه‌های مختلف

منابع کارگری در استان فارس از واگذاری مجدد مدیریت کارخانه قند ممسنی رستم به هیات حمایت از صنایع خبر دادند.

یک منبع کارگری با اشاره به اینکه حذف مدیریت خصوصی کارخانه باعث بهبود وضعیت کارخانه و کارگران می‌شود، گفت: کارخانه قند ممسنی که به بخش خصوصی واگذار شده بود با توجه به عدم اجرای تعهدات مندرج در قرارداد، با رعایت و اعمال موارد قانونی، به هیات حمایت از صنایع واگذار شد. یکی از کارگران در تشریح مشکلات این واحد تعطیل شده گفت: مشکلات مدیریت و نداشتن منابع مالی کافی برای راه اندازی کارخانه و پرداخت نکردن حقوق کارگران باعث شد تا دولت بعد از ۲۴ سال حضور بخش خصوصی که منجر به تعطیلی ۸ ساله کارخانه و بلاتکلیفی کارگران شده بود، آن را به هیات حمایت از صنایع تحویل دهد.

این کارگر با بیان اینکه کارخانه قند ممسنی که در شهرستان رستم در استان فارس واقع شده، سال‌هاست در سایه حوادث مختلف دستخوش

کارخانه در گذشته حدود ۴۰۰ نیروی کار فعال داشته است که با واگذاری آن به بخش خصوصی به مرور کارگران به حدود ۸۰ نفر تقلیل یافته‌اند.

وی همچنین درباره مطالبات کارگران گفت: با توجه به اینکه سه نفر به عنوان مدیران اجرایی دولت در کارخانه مستقر شده‌اند حدود ۲۰ میلیارد علی‌الحساب به حساب کارخانه واریز شده که قرار است ۱۰ میلیارد تومان آن با هماهنگی دادگستری برای تسویه بخشی از معوقات کارگران پرداخت شود. این کارگر در خاتمه گفت: با حمایت بیشتر دولت از کارخانه قند ممسنی که در گذشته یکی از بزرگ‌ترین کارخانه‌های تولیدی قند در کشور بوده است، می‌توان زمینه اشتغال مجدد کارگران قدیمی و شمار زیادی از جوانان جویباری کار این استان را فراهم کرد. به گزارش شیرازه، در کنار کارخانه ۳۲ هکتاری قند ممسنی یک شهرک با خانه‌های سازمانی با امکانات استخر، زمین فوتبال، پارک، نانوا، دو مدرسه، مسجد و... قرار دارد که محل اسکان کارگران و عوامل کارخانه است.

پیگیری مرحله یازدهم آسفالت گذرگاه‌های منطقه یازده در چارچوب برنامه جهش عمرانی کلانشهر شیراز



به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی شیراز؛

آیین آغازین طرح «حامیم» در فارس آغاز شد

بهبودی و ساماندهی گذرگاه‌های منطقه یازده انجام شد. تراش، ترمیم، زیرسازی و آسفالت گذرگاه‌های شهرداری منطقه یازده انجام شد. گفتنی است موضوع زیرسازی، تراش، ترمیم و آسفالت گذرگاه‌ها همواره یکی از خواسته‌های جدی شهروندان در تماس‌های پی در پی آنها با سامانه مردمی ۱۳۷ شهرداری شیراز است.

خود افتخار کنید که برای مشارکت در طرح حامیم انتخاب شده اید، زیرا در دوره‌های مختلف تاریخی دیده ایم که پس از حرکتی که به همت حضرت امام خمینی (ره) و مردم در کشور ایجاد شد همواره نخستین گروه‌هایی که کارهای اساسی در کشور انجام داده اند، گروه‌های دانشجویی بوده اند و بسیاری از فرماندهان دفاع مقدس و مسوولان جهاد سازندگی نیز دانشجویانی بودند که از دانشگاه در این میدان‌ها حضور داشتند. مشاور عالی رئیس دانشگاه در ادامه با دعوت دانشجویان به پیگیری صحت مسائل، بر نقش روشنگری دانشجویان در جامعه تاکید کرد و افزود:

با حضور استاندار فارس، مشاور عالی رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، مسوول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌های استان فارس و روسا و مدیران دانشگاه‌های علوم پزشکی فارس، آیین آغازین طرح «حامیم» در دانشگاه علوم پزشکی شیراز، برگزار شد. مشاور عالی رئیس دانشگاه در جمع دانشجویان برگزیده برای حضور در طرح حلقه‌های میانی بین حاکمیت و مردم (حامیم) با بیان اینکه این دانشجویان افسران جهاد تبیین هستند، گفت: شما دانشجویان باید به

عزیز عباسی

یادداشت

بررسی تأثیر بار سرمایشی بر اوج مصرف برق

با دقت نظر به اینکه طی سال‌های اخیر به ویژه امسال با روند گرمایشی کره زمین مواجه هستیم که این شرایط خاص به تبع آن باعث افزایش دما در دنیا حاصل شده است، دستاورد خاص گفته شده متأسفانه تأثیرات مخربی را به آب و هوای کشورمان رقم زده از جمله: افزایش استفاده از حامل‌های انرژی الکتریکی و رشد جمعیت، افزایش ناگهانی دما و رطوبت در کشور که بعضاً به ۱۰۰ صد درصد رطوبت و ۵۱ درصدی دما را شاهد هستیم این مقوله در کنار بی‌توجهی به مصرف بی‌رویه انرژی خاصه سیستم‌های سرمایشی به دلیل بخش فزاینده مصرف خانگی موجبات تغییر رویکردهای وزارت نیرو و شرکت توانیر را در خصوص اعمال مدیریت بار و مدیریت مصرف به جامعه دو چندان کرده است. در این نوشتار برآنیم تا با توصیه و اتخاذ راهکارهای صرفه جویی بار و مصرف علاوه با عدم اعمال خاموشیها به تأمین برق پایدار کمک کنیم.

آیا با تدبیر و همکاری بخش‌های مختلف جامعه می‌توانیم از تابستان سال جاری گذر کنیم، با توجه به عبور مصرف برق کشور از ۷۲ هزار زنگ هشدار به صدا درآمده تا چند درصد مربوط به عدم تغییر نگرش مصرف کنندگان انرژی است.

با افزایش محسوس دما در مناطق مختلف کشور مصرف برق نیز به تبع گرم‌تر شدن هوا با رکوردی جدید در کشور به عدد ۷۲ هزار مگاوات رسید.

براساس بررسی‌ها نیمی از مصرف برق در بخش دستگاه‌های سرمایشی است که عمده آن نیز در نیمه جنوبی و در استان‌هایی مانند بوشهر، خوزستان، هرمزگان و سیستان و بلوچستان واقع است.

البته باید به این مهم نیز توجه کرد که سایر استان‌های کشور هم با توجه به افزایش دما به کولرهای گازی اقبال خوب نشان داده و انحصار را از مناطق جنوبی ربوده‌اند.

با به صدا در آمدن زنگ هشدار مصرف برق چندین مراکز مهم پایتخت اعم از دولتی و غیردولتی به علت ناترازی پیش آمده قطع شد تا این برخورد پیش از پیش همگان برای ضرورت مصرف پهنه برق هوشیار کند.

براساس پیش بینی‌های هواشناسی هفته‌های اخیر از گرم‌ترین هفته‌های سال بود که با چنین شرایطی باید هر مشترک به سهم خود برای عبور موفق از بیک بار تلاش کند.

در این شرایط عمده مصرف برق در حوزه سیستم‌های سرمایشی است که باید تمامی مشترکان دمای منازل خود را روی دمای ۲۴ درجه سانتیگراد تنظیم کنند.

با مصرف روزافزون برق در این روزهای سوزان تابستان عدم استفاده از دستگاه‌های برقی پرمصرف با بازه‌های زمانی بیک بار و همچنین بهینه سازی مصرف انرژی با مسدود کردن مبادی هدررفت انرژی سرمایشی، استفاده از پنجره‌های دو جداره و همچنین استفاده از ظرفیت نور آفتاب برای روشنایی منازل باید مورد توجه جدی قرار گیرد.

برخلاف رویه سابق که از مصرف جویی در مصرف برق سود و صرفه قابل توجهی متوجه مشترکان نمی‌شد امسال با اجرا طرح سراسری پاداش می‌طلبید همگان برای مصرف بهینه پیشگام شوند و هزینه قبض برق خود را صفر و حتی در صورت کاهش چشمگیر مصرف بستانکار شوند.

با این اوصاف ذکر شده وظیفه خطیری بر تمامی ارکان جامعه مترتب می‌شود که با تمام توان به مدیریت مصرف توجه جدی داشته چرا که روند رشد بار می‌تواند احتمال قطعیهای برق را شاهد باشیم، هموطنان عزیز در کشور که سال ۱۴۰۱ را به یاری صنعت برق آموختند خوب می‌دانند که طعم شیرین رعایت مصرف برق هم به اقتصاد خانوارها با توجه به پاداش‌های لحاظ شده قانونگذار مفید بوده و علاوه بر آن عبور بدون خاموشی برق را رقم زد.

در این اثناء توجه به نکات و توصیه‌های مدیریت مصرف خاص سیستم‌های سرمایشی علاوه بر موضوعات فوق‌الذکر می‌تواند برآیند خوشایندی داشته باشد نکاتی ساده و در حین حال مهم از قبیل: استفاده و خرید کالاهای برقی با برچسب‌های انرژی A+، نصب سایه بان بر روی موتورهای کولرها، خاموش کردن یک کولر مساوی یک میلیون تومان پاداش در ماه، نصب کولر با توجه به متراژ منزل مواردی است که نقش قابل توجهی در کاهش بیک بار در استان محل سکونت و کشور دارد.

تنوع زیبای زیست محیطی پارک ملی «بمو»

چشم‌پیشه‌ای





با یک نگاه ساده و با پرهیز از قواعد و فرمول‌های سینمایی فیلم کمدی تعریف مشخصی دارد و عمدتاً به تولیداتی گفته می‌شود که موضوع و موقعیت‌های آن باعث خنداندن و شادی مخاطب شود و معمولاً هم پایان خوشی دارد؛ اما وقتی همین تعریف را با شکل و شمایل فیلم‌های کمدی در سینمای ایران مورد بررسی قرار می‌دهیم، سیر متفاوتی از آنها را شاهدیم که بیشتر نشان از به هم ریختگی اوضاع این سینما دارد؛ به طوری که نمی‌توانیم یک قالب استنتاجی مشخص را برای همه فیلم‌هایی که در طول چند دهه در سینمای ایران با لحن کمدی و شیوه بیان کمیک ساخته شدند، در نظر بگیریم. در دهه‌های اخیر نه تنها دیگر فیلم‌های کمدی صاحب جایگاهی نیستند، که به شکل اغراق‌آمیز و فزاینده‌ای به سمت ابتذال گرایش پیدا کرده‌اند. به طوری که بی‌راه نیست اگر بگوییم که شاهد سقوط این نوع سینما هستیم. «شبه فیلم»‌هایی با فیلمنامه‌های یک بار مصرف که بخش عمده‌ای از آنها یا پداهه سر صحنه با مزه ریختن بی‌مزه بعضی بازیگران همراه است و سازندگان فکر می‌کنند به این شکل اثر مرغوب کمیکی در اختیار مردم گذاشته‌اند.

در سال‌های اخیر دیگر مخاطب می‌داند که پولش را با تماشای این فیلم‌ها دور می‌ریزد؛ اما نیاز دارد لحظاتی خودش را از بن بست‌ها و گرفتاری‌های متعدد زندگی بیرون بکشد و رها شود. پس به تماشای این فیلم‌ها می‌نشیند. اگرچه بحران مخاطب در سینمای ایران به عنوان یک چالشی جدی در یکی دو دهه اخیر مطرح شده و در محافل و نشست‌های گوناگون سینمایی درباره آن گفت‌وگوهای زیادی صورت گرفته، اما این سکه یک روی دیگر هم داشته و آن فروش نسبتاً خوب فیلم‌های کمدی بوده که با وجود اینکه تا حدودی نگرانی یک سوبه کمی این بحران را کم می‌کند؛ اما با بحران دیگری پیوند می‌خورد و آن هم تنزل سطح سلیقه مخاطب و عدم گرایش او به فیلم‌های جدی‌تر بوده است. با این حال نمی‌توان فیلم‌های کمدی را فی نفسه فیلم‌های غیر جدی دانست، که چه بسا بسیاری از فیلم‌های مهم تاریخ سینما که واجد تفکر و اندیشه بوده‌اند، در ژانر کمدی ساخته شده‌اند؛ یا از سوی دیگر دست‌کم در سال‌های اخیر شاهد فروش فیلم‌هایی بوده‌ایم که فیلم‌های جدی و به اصطلاح منتقدپسند بوده‌اند. با این حال جای این سوال همچنان باقی است که چرا فیلم‌های کمدی غالباً با اقبال بیشتری از سوی مخاطب مواجه می‌شود و فروش بالایی دارد. همین آمار نشان می‌دهد که سهم فیلم‌های کمدی در بین فیلم‌های پر فروش خیلی بیشتر از ژانرهای دیگر بوده و همچنان گیشه و اقتصاد سینمای ایران به فیلم‌های کمدی وابسته است. این واقعیت‌ها چه تلخ باشد چه شیرین، چه با آن موافق باشیم یا مخالف، از یک چیز گریزی نیست و آن هم ضرورت مخاطب شناسی سینمای ایران است. اینکه چرا فیلم‌های کمدی فارغ از کیفیت ساختاری و محتوایی آن مورد استقبال مردم قرار می‌گیرند، نیازمند واکاوی پژوهش‌گرایانه است، که صرفاً مربوط به مطالعات سینمایی نیست و باید از دانش‌های دیگر به‌ویژه دانش‌های میان رشته‌ای مثل مطالعات فرهنگی و ارتباطات و جامعه‌شناسی برای فهم و رمزگشایی آن بهره برد؛ به عبارت دیگر اگر گرایش مخاطبان سینما را به ژانر کمدی به عنوان یک رفتار و کنش اجتماعی تعریف کنیم، بدون تردید عوامل فرامتنی سینما از جمله فرهنگ نظام اجتماعی، طبقه، نژاد، جنسیت و بسیاری از عوامل اجتماعی دیگر در شکل‌گیری رفتار مخاطبان و انتخاب‌های آنها در تماشای فیلم موثر است.

آیا در سینمای کمدی و طنز به جایی رسیده‌ایم؟!

نازیبا شناسی فیلم های کمدی سینمای ایران

معصومه دهقان پیشه



مردم ارتباط برقرار و لایه‌های گسترده‌تری از مخاطبان را جذب خود می‌کنند. همین پرتنگ بودن وجوه عامه و توده‌گرایی سینما گاهی فیلم و متن هنری را تحت تأثیر زمینه و حاشیه متن قرار می‌دهد. در واقع تاریخ سینما فقط تاریخ فیلم‌ها و فیلمسازان محسوب نمی‌شود؛ بلکه تاریخ معناهایی است که بینندگان طی زمان‌های مختلف به فیلم نسبت داده‌اند. نحوه مواجهه مخاطبان با یک فیلم و حاشیه‌های قدرتمند فرامتنی و پس‌زمینه‌های اجتماعی- سیاسی و هر آنچه در جامعه‌شناسی سینما به عنوان عوامل موثر اجتماعی در طرح و پذیرش و پردازش یک فیلم شناخته می‌شود، به درک ما از فیلم و هر تفکر هنری آن کمک می‌کند؛ اما سوال اینجاست که چرا در این میان و از بین ژانرهای مختلف، فیلم‌های کمدی بیشتر مورد اقبال مردم قرار می‌گیرد. در حالی که مثلاً در سینمای عامه پسند آمریکا فیلم‌های علمی- تخیلی مورد توجه است. بدیهی است این مساله را نمی‌توان در ویژگی‌های ژانر به مثابه یک ساختار درون سینمایی جست‌وجو کرد و قطعاً باید به دنبال عوامل برون سینمایی بود. جامعه ما طبق آمارهای جهانی یکی از افسرده‌ترین جوامع است که این مساله شاید برای ما که در این جامعه زندگی می‌کنیم، به قدری مشهود و ملموس است که نیازمند تأیید آمار و پژوهشی هم نباشد. مشکلات معیشتی و درگیر بودن ذهن آدمی به تأمین نیازهای مالی و ابتدایی زندگی هم فرصت کمی برای مجال تفکر و اندیشه باقی می‌گذارد و هم انسان از طریق هنر به دنبال کسب سرگرمی و رهایی از فشار زندگی می‌گردد. به عبارت دیگر عوامل فرامتنی مثل شرایط اقتصادی و اجتماعی برخی از کارکردهای سینما را نسبت به کارکردهای دیگر آن برجسته می‌کند.

بر این اساس در شرایط نابسامان اقتصادی سوپه سرگرمی و تفریح گونه سینما برجسته‌تر می‌شود و مخاطب سینما را ممری برای رهایی از مناسبات زندگی می‌داند، نه محفلی برای فهم و کشف رمز و رازهای آن. در واقع سینما هم برای به یاد آوردن است، هم فراموش کردن و اینکه کدام یک از این دو ویژگی تحقق و جلوه عمومی بیابد؛ به شرایط اجتماعی جامعه برمی‌گردد.

در جامعه‌ای که زندگی تجربه دشواری است، سینما به ابزاری برای فراموش کردن این دشواری‌ها بدل می‌شود و بالطبع فیلم‌های کمدی بهترین ژانر ممکن برای این هدف است. و از سوی دیگر سینما هم به مثابه هنر و صنعت هم به عنوان یک رسانه به شدت تابع متغیرهای اجتماعی است و سرشت او با سرنوشت بیرونی جامعه نسبت و پیوندی عمیق و منادار دارد. ضمن اینکه گرایش به فیلم‌های کمدی را می‌توان در رفتارشناسی ایرانیان هم ردیابی کرد، به این معنا که ایرانیان غالباً از روحیه طنز و شوخ‌طبعی برخوردار هستند و همین روحیه فارغ از اینکه دلایل اجتماعی آن چیست، می‌تواند در گرایش به فیلم‌های کمدی موثر باشد.

واقعیت این است که مخاطب شناسی در حوزه فیلم‌های کمدی بحث مفصل‌تری از این مقاله و تحلیل است و می‌توان آن را در گستره وسیع‌تری مثل یک پایان‌نامه و کتاب بررسی کرد؛ اما آنچه در این مقاله بیشتر مدنظر بوده، تأکید بر این گزاره است که دلایل فروش فیلم‌های کمدی را نه صرفاً در نوع ژانر، که در عوامل برون سینمایی باید جست‌وجو کرد. مقوله‌ای که بیش از ژانرشناسی به جامعه‌شناسی و مردم‌شناسی نیاز دارد. به همین دلیل که بحث موضوعی و تحلیلی مقاله برای مخاطبان قابل درک تر باشد، نیاز است به مولفه‌های سینمای کمدی ایران بپردازیم.

ادامه در صفحه بعد

اینکه چرا در یکی دو دهه اخیر با وجود بحران فروش و کمی مخاطب که در سینمای ایران داشتیم، فیلم‌های کمدی از گیشه نسبتاً پررونقی برخوردار بوده، صرفاً به ساختار سینمایی و کیفی این فیلم‌ها بر نمی‌گردد و نقش عوامل فرهنگی اجتماعی را نیز باید در تحلیل این گرایش لحاظ کرد. واقعیت این است که نسبتی بین مخاطب‌شناسی و اقتصاد در سینمای ایران وجود دارد که شاید هیچ قاعده مشخص و واحدی را بر نمی‌تابد و در واقع طبق قواعد خود عمل می‌کند. این قاعده برآمده از یک شکاف عمیق بین فیلم خوب و فیلم پر فروش است. در واقع فیلم خوب لزوماً فیلم پر فروشی نیست و بالعکس ممکن است با استقبال مردم مواجه شود؛ یا بالعکس یک فیلم قوی از حیث ساختاری در اکران و نمایش چندین مورد استقبال قرار نگیرد.

مساله این است که در نهایت این مخاطب است که سرنوشت عمومی فیلم را مشخص می‌کند؛ البته سرنوشت اقتصادی آن را، بنابراین باید بپذیریم که نه همیشه، اما در خیلی از مواقع با یک تضاد و دوگانگی بین دو

اینکه چرا در یکی دو دهه اخیر با وجود بحران فروش و کمی مخاطب که در سینمای ایران داشتیم، فیلم‌های کمدی از گیشه نسبتاً پررونقی برخوردار بوده، صرفاً به ساختار سینمایی و کیفی این فیلم‌ها بر نمی‌گردد و نقش عوامل فرهنگی اجتماعی را نیز باید در تحلیل این گرایش لحاظ کرد. واقعیت این است که نسبتی بین مخاطب‌شناسی و اقتصاد در سینمای ایران وجود دارد که شاید هیچ قاعده مشخص و واحدی را بر نمی‌تابد و در واقع طبق قواعد خود عمل می‌کند. این قاعده برآمده از یک شکاف عمیق بین فیلم خوب و فیلم پر فروش است. در واقع فیلم خوب لزوماً فیلم پر فروشی نیست و بالعکس ممکن است با استقبال مردم مواجه شود؛ یا بالعکس یک فیلم قوی از حیث ساختاری در اکران و نمایش چندین مورد استقبال قرار نگیرد.

مساله این است که در نهایت این مخاطب است که سرنوشت عمومی فیلم را مشخص می‌کند؛ البته سرنوشت اقتصادی آن را، بنابراین باید بپذیریم که نه همیشه، اما در خیلی از مواقع با یک تضاد و دوگانگی بین دو

آگهی

نیازمندیهای عصر مردم آگهی می‌پذیرد

۳۲۳۰۹۲۹۰ ۳۲۳۴۱۰۰۰ ۳۲۳۴۱۰۰۰

۳۲۳۰۳۸۳۰ - ۳۲۳۰۰۳۳۷

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۷۴-۳۱۱۰۶۰۰۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۵ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جمال ریسمان فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه ۴۵۳۷۱-۲۵۲۰ صادره از استهبان در یک قطعه انجیرستان به مساحت ۷۰۶۹۶ مترمربع پلاک ۳۸۰ فرعی از ۲۶۹۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۶۹۸ اصلی واقع در استهبان رونیز روستای دهبویه مزرعه خیرات خریداری از مالک رسمی آقای قلی جوکار و مع الواسطه از ملک محمد جوکار و اینکه خود مالک نیز دارای سند رسمی از پلاک فوق می باشد مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۷

م/ ۵۴

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان
قاسم برخوردار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۶۵-۳۱۱۰۶۰۰۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۵ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید حبیب اله رضوی اصطنباتی فرزند سید عبدالحسین به شماره شناسنامه ۷۸۶ صادره از استهبان در یک باب مغازه به مساحت ۶۸/۲۳ مترمربع پلاک ۲۵ فرعی از ۴۴۹۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۴۹۹ اصلی واقع در استهبان خیابان باب الرضوان کوچه فردوس خریداری شده مع الواسطه از مالک رسمی آقای قاسم کامکار مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۷

م/ ۵۵

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان
قاسم برخوردار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۶۵-۳۱۱۰۶۰۰۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۵ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین نیکسار فرزند محمدرکیم به شماره شناسنامه ۱۶۵۴۷ صادره از استهبان در یکباب مغازه به مساحت ۶۸/۶ مترمربع پلاک ۲۶ فرعی از ۴۴۹۹ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۴۹۹ اصلی واقع در استهبان خیابان امامزاده کوچه فردوس خریداری شده مع الواسطه از مالک رسمی آقای قاسم کامکار مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۷

م/ ۵۶

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان
قاسم برخوردار

آگهی فقدان سند مالکیت بخش ۴ فارس

نظر به اینکه آقای محمد سعید طالبی اردکانی فرزند محمدحسن به استناد دو برگ استنبهاده گواهی شده در دفتر اسناد رسمی ۲۲۹ همانشهر منظم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت ۱۵۱۶۴/۷۲ سهم مشاع از شش‌دانگ یک قطعه باغ گردیده، به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت ۱۵۱۶۴/۷۲ سهم مشاع از شش‌دانگ پلاک ۵۵۲ فرعی از ۲ اصلی واقع در قطعه یک بخش ۴ فارس مشهور به دهبید، به علت جابجایی مفقود گردیده است که با بررسی دفتر املاک مشخص شد سند مالکیت اولیه به نام آقای محمد سعید طالبی اردکانی فرزند محمدحسن ثبت و سند مالکیت آن به شماره چاهی ۹۵۵۸۹ الف ۱۴۰۰ صادر گردیده، مفقود گردیده لذا مراتب به استناد تبصره یک ماده ۱۲۰ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد که هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای کرده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد تا ده روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل مراجعه و اعتراض خود را ضمن تقدیم اصل سند مالکیت یا خلاصه معامله تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراض نرسد و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشد اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد.

م/ ۱۰۴ الف

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سپیدان
محمدصادق صبور

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۵۹۷-۳۱۱۰۳۵۰۰۲۵-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۴/۵ موضوع پرونده کلاسه شماره ۶۰۹-۳۱۱۰۳۵۰۰۰۶-۱۴۰۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۳ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صدیقه رضائی کودنویی به شماره شناسنامه ۳۴۴ کدملی ۳۷۹۷۷۳-۲۴۳ صادره از مرودشت فرزند کریم اله در شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۲۰۰ مترمربع به پلاک ۸/۴۳۹۰۴ مفروز و مجزی شده از پلاک ۳۲۹۸/۱ متخذه از ۸/۱۴ متخذه از ۳ به آدرس شیراز کویم واقع در فارس بخش ۳ حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه ۳ خریداری از مالک رسمی آقای سید فتحعلی جعفری مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۵/۲۲

م/ ۲۵۶۰

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه ۳ شیراز
روح اله دهقان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۲۱۹-۳۱۱۰۲۶۰۰۲۶-۱۴۰۲ هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه ۴ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قاسم ذکری فرزند اله قلی به شماره شناسنامه ۱ صادره از آپاد در ابغاتی شش‌دانگ یکباب خانه به مساحت ۱۸ مترمربع پلاک ۵۳۲۲۷ فرعی از ۱۱۰۲ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۹۵۹ فرعی از ۱۱۰۲ اصلی واقع در بخش سه ۳ و اجاره عرصه ملک با حق احداث اعیان از متولی رسمی موقوفه عام پوسنچی مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۵

م/ ۲۶۰۱

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۴ شیراز
شاپور زارع شیبانی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۱۹-۳۱۱۰۶۰۰۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۵/۲ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ایمان حقیقت پور فرزند علی اکبر به شماره شناسنامه ۱۶۵۶۵۶-۱۴۰۲ صادره از فولادشهر در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۷۰۰ مترمربع پلاک ۲۷۹ فرعی از ۲۶۹۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۶۹۸ واقع در استهبان روستای دهبویه مزرعه خیرات خریداری از مالک رسمی (توضیح اینکه مالک دارای سند رسمی از پلاک فوق می باشد) مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۷

م/ ۵۲

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان
قاسم برخوردار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۲۶۶-۳۱۱۰۶۰۰۰۲۶-۱۴۰۲ مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۵ هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم رضائی فرزند یمن به شماره شناسنامه ۱۵۴۹۲ صادره از استهبان در یک قطعه انجیرستان به مساحت ۲۲۶۲/۲ مترمربع پلاک فرعی ۹۳۵ از ۲۷۰۴ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۷۰۴ اصلی واقع در استهبان روستای رونیز سفلی مزرعه دشت علیا خریداری از مالک رسمی (توضیح اینکه مالک دارای سند رسمی از پلاک فوق می باشد) مرکز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۵/۲۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۷

م/ ۵۳

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان
قاسم برخوردار

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا اعلام کرد

دستگیری ۲۹۹۰ نفر از مخلان امنیت اقتصادی

کشف ۱۰۳ میلیون لیتر سوخت قاچاق



رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا در جریان دستگیری ۲۹۹۰ نفر از مخلان امنیت اقتصادی طی چهار ماه

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا در جریان دستگیری ۲۹۹۰ نفر از مخلان امنیت اقتصادی طی چهار ماه

رئیس پلیس امنیت اقتصادی را پلیسی نوپا برشمرد و گفت: این پلیس حدود چهار سال پیش ایجاد شد و اصلی‌ترین مأموریت آن برقراری امنیت برای کسانی است که در عرصه تجارت و اقتصاد مشغول فعالیت هستند.

رحیمی با بیان اینکه پلیس در مرحله ترانزیت هم ورود و نقش دارد، گفت: ما بر چرخه انبار کردن و چرخه توزیع و مصرف نیز نظارت داریم و با تخلفات برخورد می‌کنیم.

وی با تأکید بر اینکه با هر فرد و افرادی که بخواهند هرگونه اخلال در فرآیند اقتصادی کشور اخلال ایجاد کنند، برخورد خواهیم کرد اضافه کرد: برای مبارزه با قاچاق کالا یک پلیس تخصصی داریم و با موارد آن برخورد قاطع خواهیم داشت.

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با بیان اینکه امسال سال سختی برای قاچاقچیان کالا است، گفت: به شدت تلاش می‌کنیم که با مافیای سازمان یافته قاچاق کالا برخوردی قاطع داشته باشیم. در مدت چهار ماهه امسال ۱۵۸ قفره پرونده با ارزش بیش از ۱۰ میلیارد تومان کشف شده که ارزش آنها ۹۰۰ میلیارد تومان است.

وی ارزش کلی پرونده‌های قاچاق کشف شده در چهار ماه اول سال را ۱۱ هزار میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: این ارزش در مقایسه با مدت مشابه پارسال ۵۸ درصد افزایش داشته است.

بین الملل

ریش بنای یک مسجد قدیمی در شمال نیجریه

در پی ریزش بخش‌هایی از بنای یک مسجد در شهر «زاریا» واقع در ایالت «کادونا» در شمال نیجریه که صدها نمازگزار در آن حضور داشتند، دست کم هفت تن جان خود را از دست دادند.

به گزارش ایسنا به نقل از الجزیره، در این حادثه چندین نفر دیگر نیز زخمی شده‌اند و برخی منابع خبری شمار فوتی‌ها را تاکنون ۱۰ نفر گزارش کرده‌اند. یکی از مقامات محلی در این باره گفت: این حادثه زمانی رخ داد که صدها نمازگزار در مسجد مرکزی شهر حضور داشتند.

وی اظهار کرد: در ابتدا شمار فوتی‌ها چهار تن اعلام شده بود، اما پس از ادامه عملیات امداد و نجات، تعداد جان‌باختگان افزایش یافت. در همین حال گفته می‌شود که ۲۳ تن دیگر نیز به دلیل جراحات ناشی از این حادثه به بیمارستان منتقل شدند.

«اویا سانی»، فرماندار ایالت کادونا دستور تحقیقات فوری درباره این حادثه را صادر کرد و قول داد به کسانی که در این حادثه دلخراش آسیب دیده اند، کمک کند.

مقامات دولتی همچنین اعلام کردند که این مسجد در دهه ۱۸۳۰ ساخته شده است.

ریزش ساختمان‌ها در نیجریه غیرمعمول نیست و کارشناسان اغلب، ناتوانی مقامات در اجرای مقررات ایمنی ساختمان و نگهداری ضعیف و مصالح ساختمانی نامرغوب را علت وقوع چنین بلایی در این کشور می دانند.

خسارات گسترده سیل در استان‌های شمالی چین

استان‌های شمال و شمال شرقی چین در اثر جاری شدن سیل و رانش زمین ناشی از بارندگی‌های بی‌سابقه‌ای که از اواخر ماه گذشته میلادی ادامه داشته، متحمل خسارات گسترده‌ای شده‌اند.

به گزارش ایسنا به نقل از «ان اچ کی»، مقام‌های استان «هئی» واقع در نزدیکی پکن، پایتخت چین روز جمعه اعلام کردند که تا روز پنجشنبه ۲۹ نفر در این استان در حوادث مرتبط با سیل جان خود را از دست داده و ۱۶ نفر هم مفقود بودند. آنها تأکید کردند که این وضعیت، زندگی بیش از ۳۸۸ میلیون نفر را تحت تأثیر قرار داده و ۴۰ هزار خانه نیز فروریخته است. تصاویر گرفته شده از مناطق آسیب‌دیده نشان می‌دهند که عملیات تخلیه سیلاب ادامه دارد و پلیس و یگان‌های نظامی به این مناطق اعزام شده‌اند تا گل و لای را از ساختمان‌ها خارج و خانه‌ها را ضدعقونی کنند.

مقام‌های محلی می‌گویند: امیدواریم افسردگی که منازل خود را تخلیه کرده‌اند بتوانند تا زمستان به خانه‌های خود بازگردند یا به منازل جدید نقل مکان کنند.

در همین حال این مقام‌ها افزودند که دست کم دو سال زمان خواهد برد تا منطقه به طور کامل بازسازی شود.

در همین رابطه، مقامات پکن گزارش کردند که تا روز سه‌شنبه گذشته، ۳۳ نفر کشته و ۱۸ نفر هم مفقود شده بودند.

چین مانند بسیاری از کشورهای نیمکره شمالی، امسال (۲۰۲۲) شاهد تغییرات شدید آب و هوایی بوده است و از اواخر ماه ژوئیه با موج گرما نیز دست و پنجه نرم می‌کند.

این سیل‌ها تازه‌ترین نمونه از رویدادهای اقلیمی شدیدی است که چین امسال تجربه می‌کند. این کشور امسال چندین بار دمای بی‌سابقه‌ای را

حوادث

یکشنبه ۲۲ مرداد ۱۴۰۲ ۲۶ محرم ۱۴۴۵ Aug 13۰ 2023 سال بیست و هشتم شماره ۷۸۳۱

فارس

کشف ۲۰۰۰ لیتر سوخت قاچاق در شیراز

ایسنا: فرمانده حوزه بسیج اصناف و بازاریان سپاه ثار…(ع) شیراز، از کشف دو هزار لیتر سوخت قاچاق از نوع گازوئیل در این کلانشهر خبر داد. محمد احمدی شنبه ۲۱ مرداد در این خصوص به خبرنگاران گفت: پس از مشکوک شدن به خودرو حامل سوخت با دستور مقام قضایی خودرو توقیف و طی بررسی دو هزار لیتر گازوئیل قاچاق کشف شد که پرونده برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی فارس ارجاع شد.

او با تأکید بر اینکه سوخت سرمایه ملی است و نباید دست آویز دلالتن شود، افزود: دولت باید با همکاری نخبگان طرحی هوشمند و جامع برای مدیریت مصرف کشور تدوین و اجرا کند که در آن علاوه بر کنار زدن سودجویان و کاسبان سوخت منقمت عامه مردم که برای مصارف روزانه از این سرمایه استفاده می‌کنند، لحاظ شود.

احمدی خاطر نشان کرد: متأسفانه به دلیل نبود طرحی جامع و کامل در مبحث سوخت، قاچاق این سرمایه رواج یافته و بطور غیرمستقیم کشتی‌ها و لنج‌های خارجی از خلیج فارس، مردم برخی کشورهای همسایه و…از یارانه‌ای که دولت برای استفاده مردم ایران در نظر گرفته است بهره‌مند می‌شوند که موجب زیان دولت و مردم است، لذا مطالبه ما تعامل دستگاه‌ها در راستای هدر نرفتن هزینه دولت به نحوی است که مردم نیز منضرر نشوند.

فرمانده حوزه بسیج اصناف و بازاریان سپاه ثار…(ع) شیراز ادامه داد: بسیج اصناف به عنوان بازرس کمیسیون عالی نظارت و نیرویی مردمی هم‌سواره مدافع حقوق اصناف و مردم بوده و با تخلفاتی که موجب ضربه به تولید داخلی شود اعم از احتکار، قاچاق و…مطابق قانون برخورد خواهد کرد. احمدی از شهروندان خواست تا در صورت مشاهده هر گونه احتکار و قاچاق کالا و سوخت با شماره ۱۲۴ و ۱۱۴ تماس حاصل کنند.

کشف بیش از ۱۹۰ کیلو تریاک

در دو عملیات مشترک پلیس

جانشین فرمانده انتظامی استان از کشف بیش از ۹۶ کیلو تریاک در عملیات مشترک پلیس مبارزه با مواد مخدر استان فارس و تهران بزرگ خبر داد.

سردار یوسف ملک زاده در گفت و گو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: با تلاش های اطلاعاتی پلیس مبارزه با مواد مخدر تهران بزرگ بر روی یک باند قاچاق و توزیع مواد مخدر مشخص شد، اعضای این باند قصد دارند مقادیری مواد مخدر را به سمت شهر شیراز انتقال دهند. وی افزود: در این راستا مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر استان فارس ضمن نظارت بر یکی از ورودی های شهر شیراز، یک دستگاه خودرو پیکان را متوقف کردند.

جانشین فرمانده انتظامی استان فارس با بیان اینکه در بازرسی از این خودرو ۹۶ کیلو و ۲۰۰ گرم تریاک کشف شد، گفت: در این خصوص یک متهم دستگیر و با تشکیل پرونده تحویل مرجع قضائی شد. همچنین فرمانده انتظامی شهرستان نی ریز از کشف ۹۶ کیلوگرم تریاک طی همکاری مشترک با فرماندهی انتظامی استان البرز خبر داد.

سرهنگ عظیم‌اله کرمی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: در پی اقدامات اطلاعاتی پلیس مبارزه با موادمخدر استان البرز مننی بر تردد قاچاقچیان در محورهای مواصلاتی شهرستان نی ریز، بررسی موضوع در دستور کار قرار گرفت.

وی افزود: مأموران انتظامی شهرستان نی ریز هنگام نظارت بر مسیرهای حوزه استحفاظی، به یک خودرو پژو ۴۰۵ مشکوک شدند و جهت بررسی بیشتر آن را متوقف کردند.

سرهنگ کرمی گفت: در بازرسی از این خودرو، ۹۶ کیلوگرم تریاک کشف و در این خصوص یک متهم دستگیر شد و متهم پرونده جهت انجام مراحل قانونی روانه دادسرا شد.

سارقان در شیراز دستگیر شدند

فرمانده انتظامی شهرستان شیراز از دستگیری سارقان اماکن خصوصی و مشاعات ساختمانی با ۵۸ قفره سرقت خبر داد.

سرهنگ فرج شجاعی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی وقوع چند قفره سرقت از اماکن خصوصی در سطح حوزه استحفاظی شهرستان شیراز، شناسایی و دستگیری سارقان در دستور کار مأموران پایگاه تجسس و کلانتری ۱۷ قدمگاه قرار گرفت.

وی افزود: مأموران پس از هماهنگی قضائی و با اقدامات فنی و پلیسی موفق شدند در این خصوص ۲ سارق را در یک اقدام غافلگیرانه در مخفیگاهشان دستگیر کنند.

فرمانده انتظامی شهرستان شیراز تصریح کرد: پس از بازرسی از محل اختفاء سارقان، مقادیری اموال مسروقه از نوع پیک‌نیک، ابزار آلات صنعتی، کپسول آتش نشانی، لوله و اتصالات، کابل برق و … کشف شد. سرهنگ شجاعی با بیان اینکه متهمان تا کنون به ۵۸ قفره سرقت از اماکن خصوصی و مشاعات ساختمانی اقرار کردند، گفت: در این راستا ۹ خریدار اموال مسروقه نیز شناسایی و دستگیر شدند.

دستگیری سارق کابل های برق مزارع کشاورزی در پاسارگاد

فرمانده انتظامی شهرستان پاسارگاد از دستگیری یک سارق کابل برق مزارع کشاورزی با ۷ قفره سرقت خبر داد.

سرهنگ علی زنگنه نیا در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: در پی وقوع چند قفره سرقت کابل برق از مزارع کشاورزی در سطح شهرستان، دستگیری سارق یا سارقان در دستور ویژه پلیس قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پلیس آگاهی پاسارگاد با انجام یک سری اقدامات فنی و تخصصی موفق شدند یک سارق کابل و تجهیزات برق از مزارع کشاورزی شهرستان را شناسایی و در مخفیگاهش دستگیر کنند. این مقام انتظامی گفت: سارق دستگیرشده در تحقیقات پلیس به ۷ قفره سرقت کابل برق و تجهیزات مربوطه از مزارع شهرستان اعتراف و به مرجع قضائی معرفی شد.

دستگیری ۲ سارق در فیروزآباد

فرمانده انتظامی فیروزآباد از شناسایی و دستگیری ۲ سارق اماکن خصوصی و درون خودرو با ۱۶ قفره سرقت در این شهرستان خبر داد.

به گزارش خبرنگار پایگاه خبری پلیس، سرهنگ مهدی جوکار در

۹

تشریح این خبر اظهار داشت: در پی وقوع سرقت از اماکن خصوصی و درون خودرو، شناسایی و دستگیری سارق و یا سارقان در دستور کار پلیس این شهرستان قرار گرفت.

وی افزود: با اقدامات پلیسی و بررسی فنی صحنه وقوع جرم، مأموران موفق به شناسایی ۲ سارق سابقه دار شده و با هماهنگی قضائی آنان را دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی فیروزآباد اظهار کرد: در تحقیقات انجام شده، متهمان به ۱۶ قفره سرقت اماکن خصوصی و درون خودرو اعتراف کردند و پس از تکمیل پرونده روانه دادسرا شدند.

کشف ۹۴ کیلو تریاک در داراب

فرمانده انتظامی داراب گفت: مأموران انتظامی شهرستان در بازرسی از یک دستگاه وانت نیسان، ۹۴ کیلوگرم تریاک کشف کردند.

سرهنگ علیرضا نوشار در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، اظهار داشت: مأموران پاسگاه انتظامی قلمه بیابان این شهرستان هنگام گشت زنی در سطح حوزه استحفاظی، به یک دستگاه خودرو وانت نیسان مشکوک شدند و پس از طی مسافتی تعقیب و گریز آن را متوقف کردند. وی گفت: در بازرسی از این خودرو ۹۴ کیلوگرم تریاک کشف و یک متهم نیز دستگیر شد.

پلمب ۷ واحد صنفی متخلف در سرچهان

فرمانده انتظامی سرچهان از پلمب ۷ واحد صنفی متخلف در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ محسن لشکری در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: در اجرای طرح نظارت بر صنوف، مأموران اداره نظارت بر اماکن عمومی این فرماندهی با همکاری کارکنان اداره صمت از واحدهای صنفی این شهرستان بازدید کردند.

وی با اشاره به بازدید از ۱۵ واحد صنفی، تصریح کرد: در این طرح ۷ واحد به دلیل عدم توجه به اختراهای داده شده پلمب و به ۸ واحد صنفی متخلف نیز اخطار داده شد.

زمین‌لرزه‌ای به بزرگی ۴.۲ ریشتر حوالی ساند در لرزان

زلزله ۴.۲ ریشتری ساعت ۳:۵۷ دقیقه بامداد دیروز، عمق ۱۶ کیلومتری زمین در استان خوزستان، حوالی ساند را لرزاند.

به گزارش خبرنگار مهر، جمعیت هلال احمر اعلام کرد: زلزله ۴.۲ ریشتری ساعت ۳:۵۷ دقیقه بامداد دیروز، عمق ۱۶ کیلومتری زمین در استان خوزستان، حوالی ساند را لرزاند.

در پی این حادثه ۳ نیم آریزاب هلال‌احمر برای ارزیابی میزان خسارات احتمالی حادثه به محل اعزام شدند و تمامی پایگاه‌های هلال‌احمر استان به حالت آماده باش درآمدند.

همچنین این زمین لرزه هیچ گونه خسارت جانی و مالی نداشته است.

دستگیری قاتل زن جوان در میامی

فرمانده انتظامی استان سمنان از دستگیری قاتل زن جوان در میامی خبر داد و گفت: قاتل ۲۶ ساله، برادر شوهر مقتول و از اتباع بیگانه است. به گزارش خبرنگار مهر، سردار جلیل موقوفه‌ای صبح شنبه در جمع خبرنگاران به میزبانی ستاد فرماندهی انتظامی سمنان بیان کرد: برابر اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ منی بر وقوع یک قفره مرگ مشکوک در یکی از محله‌های شهرستان میامی، بلافاصله فرمانده انتظامی شهرستان به همراه مأموران پلیس آگاهی برای بررسی موضوع در محل حاضر شدند.

وی افزود: در بررسی تخصصی کارآگاهان پلیس آگاهی و با مشاهده آثار ضرب و جرح در وضعیت ظاهری زن جوان ۲۶ ساله که تبعه یکی از کشورهای خارجی بود، موضوع به قتل رسیدن وی تأیید شد.

فرمانده انتظامی استان سمنان به شروع تحقیقات گسترده و بی وقفه مأموران در این زمینه اشاره کرد و گفت: سرانجام در تحقیقات فنی پلیس، کمتر از ۴۸ ساعت قاتل شناسایی و دستگیر شد.

موقوفه‌ای با بیان اینکه قاتل ۲۶ ساله، برادر شوهر مقتول و از اتباع بیگانه است، اضافه کرد: متهم آنگیزه قتل را اختلاف و خصومت شخصی با مقتول عنوان کرد و راهی دادسرا شد.

بازداشت خواهران کلاهدر دار در اینستاگرام

رئیس پلیس فتای پایتخت از شناسایی و دستگیری دو خواهر خبر داد که تحت عنوان فروش اسباب بازی اقدام به کلاهدرداری از شهروندان در اینستاگرام کرده بودند.

به گزارش ایسنا، سرهنگ داود معظمی گودرزی در تشریح جزئیات این خبر اظهارکرد: چندی پیش فردی بسا مراجعه به پلیس فتا پایتخت مدعی شد افرادی ناشناس از طریق یک صفحه اینستاگرامی فروش اسباب بازی از وی کلاهدرداری کرده اند.

وی ادامه داد: شکای به مأموران گفت که در فضای مجازی مشغول جستجو بوده که در یک صفحه اینستاگرامی تبلیغی از اسباب بازی‌های باکیفیت و جدید با قیمت های مناسب مشاهده کردم و بدون بررسی هویت گردانندگان صفحه مذکور یک اسباب بازی خریداری کرده اما بلافاصله پس از واریز وجه او را بلاک کردند و دیگر پاسخی از آنها دریافت نکرده است.

وی ادامه داد: کارشناسان پلیس فتا تحقیقات خود را آغاز کردند و پس از انجام اقدامات تخصصی و بکارگیری فنون تجربی و علمی، گردانندگان صفحه مذکور را شناسایی کرده و پس از انجام تشریفات قضایی مجرمین که دو زن جوان بودند را در یکی از مناطق شرقی تهران دستگیر و به پلیس فتا منتقل کردند.

معظمی گودرزی با اشاره به افزایش تعداد شکات به بیش از ۳۰ نفر در روند رسیدگی پرونده و ارزش مالی حدود هشت میلیارد ریال، افزود: متهمان که دو خواهر بودند پس از حضور در پلیس فتا اظهار داشتند با راه اندازی یک صفحه اینستاگرامی و تبلیغات این صفحه به بهانه فروش اسباب بازی با قیمت مناسب، مراجعه کنندگان را ترغیب به پرداخت بیعانه قبل از ارسال می کردند و پس از واریز وجه دیگر پاسخگوی تلفن نبودند.

رئیس پلیس فتا تهران بزرگ به شهروندان توصیه کرد: فریب ظاهر زیبا و پر رنگ و لعاب صفحات اینستاگرامی را نخورید و خرید های خود را فقط از فروشگاه های معتبر و دارای مجوز و یا سایت و بسترهای رسمی آنها در فضای مجازی انجام دهید.

بانک مرکزی اعلام کرد

نرخ رشد نقدینگی ۹.۹ واحد درصد کم شد



طبق آنچه بانک مرکزی اعلام کرده است، در چهار ماهه اول اسفند نقدینگی ۵۶ درصد رشد داشته که این رقم به میزان قابل توجهی کمتر از رشد نقدینگی هدفگذاری شده برای چهار ماهه اول سال ۱۴۰۲ است.

به گزارش ایسنا، معاونت اقتصادی بانک مرکزی اعلام کرد که این بانک برای سال ۱۴۰۱ برنامه هدف‌گذاری رشد نقدینگی ۳۰ درصدی را تنظیم کرد و توانست با اتخاذ اقدامات عملیاتی نظیر کنترل خلق پول بانکی از طریق تنظیم و اعمال جدی کنترل

رشد ترازنامه بانک ها، افزایش نسبت سپرده قانونی در سطح شبکه بانکی به میزان ۰.۵ واحد درصد و هدایت نرخ سود در بازار بین بانکی حول نرخ سیاستی و در محدوده دالان نرخ سود بازار بین بانکی، این متغیر را بطور قابل ملاحظه‌ای کنترل کند. به طوری که رشد نقدینگی در پایان سال ۱۴۰۱ معادل ۳۱.۱ درصد بوده است که نسبت به دو سال گذشته (رشد نقدینگی در سال های ۱۳۹۹ و ۱۴۰۰ به ترتیب معادل ۴۰.۶ و ۳۹.۰ درصد بوده است) کاهش قابل ملاحظه‌ای را نشان داده است و حکایت از تحقق نسبی برنامه پولی تنظیم شده برای سال ۱۴۰۱ دارد.

در ادامه برنامه‌های دولت سیزدهم برای کنترل رشد نقدینگی و تورم و در راستای شمار سال مبنی بر "مهار تورم و رشد تولید"، اجرای برنامه کنترل مقداری رشد ترازنامه بانک ها و موسسات اعتباری در سال جاری نیز در دستور کار بانک مرکزی قرار داشته و برنامه پولی با هدف دستیابی به نرخ رشد نقدینگی ۲۵ درصد برای سال ۱۴۰۲ تنظیم شده است.

همچنین، نرخ رشد ۱۲ ماهه نقدینگی در پایان تیرماه ۱۴۰۲ با ۹.۹ واحد درصد کاهش نسبت به دوره مشابه سال قبل (معادل ۳۷.۴ درصد در تیرماه ۱۴۰۱) به ۲۷.۵ درصد رسید که حاکی از اهتمام و تمرکز بانک مرکزی بر اجرای سیاست کنترل مقداری رشد ترازنامه بانک ها و کنترل رشد خلق پول بانک ها و به تبع آن رشد نقدینگی در سال جاری بوده است.

هند به هر قیمتی از روسیه نفت می خرد



وجود ندارد. این امر به معنای آن است که پالایشگاه‌های هندی می‌توانند به هند واردات نفت روسیه تا زمانی که تخفیف‌ها نسبت به هزینه لجستیکی واردات بیشتر باشد، ادامه دهند.

بانک هندی بارودا، اوایل سال جاری گزارش کرد که صادرات نفت روسیه به هند در سال ۲۰۲۲ نسبت به سال ۲۰۲۱، ده برابر شده است.

در سال جاری، صادرات محموله‌های نفت روسیه به هند همچنان قوی ماند و روسیه با کنار زدن عربستان سعودی، بزرگترین صادرکننده نفت به هند شد.

ایندین اکسپرس به نقل از داده‌های شرکت کپلر نوشت: صادرات نفت روسیه به هند در ژوئن، به رکورد ۲.۲ میلیون بشکه در روز رسید.

با این حال انتظار می‌رود که صادرات روسیه در ژوئیه، به دلیل تقاضای داخلی بیشتر و تقاضای کمتر در هند در بجهوجه فصل باران های موسمی که با تعطیلی جزئی پالایشگاه‌ها برای تعمیرات و نگهداری مصادف است، کاهش پیدا کند.

کپلر انتظار دارد به محض پایان فصل باران‌های موسمی، صادرات نفت روسیه به هند بهبود پیدا کند و ویکتور کاتونا، تحلیلگر این شرکت، سیل محموله‌های نفت روسیه به هند از اکتبر به بعد را پیش‌بینی می‌کند.

بر اساس گزارش اوپل پرایس، واندانا هاری، تحلیلگر انرژی شرکت "واندا اینسایتس" به بلومبرگ گفت: تا زمانی که قیمت نفت روسیه نسبت به گریدهای نفتی بر اساس تحویل در محل، ارزاتر باشد، تقاضا برای آن در هند وجود خواهد داشت.

پیگیری بازگشت خودرو به بورس کالا

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار ضمن تاکید بر پیگیری این سازمان بر موضوع عرضه خودروها در بورس کالا، هدف از این تصمیم را حفظ حقوق سهامداران و البته خروج صنعت خودرو از زیان‌دهی عنوان کرد.

به گزارش ایسنا، مجید عشقی در واکنش به آخرین مصوبه شورای رقابت در رابطه با تعیین قیمت خودروها، در یک گفت‌وگوی خبری، اظهار کرد: عرضه خودرو در بورس کالا را به علت حمایت از حقوق سهامداران و خروج صنعت خودرو از زیان‌دهی پیگیری خواهیم کرد.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار تاکید کرد: معتقد هستیم با عرضه خودرو در بورس کالا و فروش خودروها به قیمت‌هایی که مورد رضایت مصرف‌کننده است، بتوانیم از ریسک افزایش تولید و کیفیت را از سمت عرضه داشته باشیم و از سوی دیگر از این طریق خودروسازان می‌توانند با فروش بیشتر، تولید را باز هم افزایش داده، کیفیت خودروها را ارتقا دهند و هزینه‌های تحقیق و توسعه را افزایش دهند.

وی اظهار کرد: ضمن اینکه مصرف‌کننده نیز خودرو را با قیمت متعادل و منطقی که بسیار پایین‌تر از قیمت‌ها در بازار آزاد است، می‌تواند خریداری کند.

رئیس کنفدراسیون صادرات مطرح کرد

پیشنهاد استفاده از ارز صادراتی برای واردات خودرو

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران پیشنهاد در اختیار گرفتن ارز صادراتی برای واردات خودرو را مطرح کرد و از کاهش تجارت با افغانستان به دلیل شرایط سیاسی جدید این کشور خبر داد.

به گزارش ایسنا، محمد لاهوتی در نشست خبری اظهار کرد: به دولت پیشنهاد می‌دهیم که ارز حاصل از صادرات کالاهایی که از مواد اولیه ارزان استفاده نمی‌کنند، به واردات خودرو اختصاص یابد. وی با بیان اینکه باید از نظر تشکل‌ها و اتاق بازرگانی در حوزه روش‌های بازگشت ارز صادراتی نظرخواهی شود، گفت: تراز تجاری منفی چیز بدی در شرایط کنونی نیست؛ چرا که رونق واردات به معنای افزایش واردات مواد اولیه مورد نیاز کارخانجات و گردش چرخ تولید است.

پیشنهادات تنبیهی دولت برای کسانی که ارز خود را

به چرخه اقتصاد بر نمی‌گرداند

دولت لایحه‌ای برای اصلاح یکی از تبصره‌های مکرر قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز ارائه کرده که بر اساس آن محدودیت‌هایی از جمله محدودیت در ارائه خدمات بانک، اعطای تسهیلات، عدم صدور گواهی ثبت آماری تخصیص و غیره در انتظار صادرکنندگانی خواهد بود که از فروش ارز حاصل از صادرات خود به بانک مرکزی یا سایر اشخاص استنکاف می‌کنند.

به گزارش ایسنا، در این لایحه که به امضای رئیس جمهوری رسیده، به عنوان مقدمه به این موضوع اشاره شده که با توجه به تأثیر برگشت ارز حاصل از صادرات در تنظیم بازار کشور و تأمین ارز مورد نیاز برای واردات و با توجه به اینکه در تبصره (۶) بند (ج) ماده (۲) مکرر قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز مصوب ۱۳۹۲ با اصلاحات بعدی آن، مجوز قانونی برای تعیین موارد مشمول تنبیهات و محدودیت‌های بانکی و تجاری در قبال استنکاف از فروش ارز حاصل از صادرات کالا به بانک مرکزی جمهوری یا سایر اشخاص وجود ندارد و به همین دلیل این لایحه برای انجام تشریفات قانونی تقدیم شده است.

بر این اساس در لایحه اصلاح تبصره (۶) بند (ج) ماده (۲) مکرر قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز آمده که در این ماده مصوب سال ۱۴۰۰، پس از عبارت «تعیین سامانه‌های اجرایی این تبصره»، عبارت «و تعیین موارد مشمول تنبیهات و محدودیت‌های مورد نیاز شامل محدودیت در ارائه خدمات بانکی، اعطای تسهیلات و ایجاد تهذات، عدم وصول اسناد تجاری و بانکی، عدم صدور گواهی ثبت آماری (تخصیص ارز) و عملیات حساب بانکی، تعلیق یا عدم تمدید کارت بازرگانی، عدم صدور یا تمدید ثبت سفارش واردات، عدم استرداد حقوق و عوارض گمرکی، محدودیت در مسیر سبز گمرکی و محدودیت در صدور ضمانت‌نامه گمرکی، عدم صدور بیمه نامه‌های صادراتی و ضمانت نامه توسط صندوق ضمانت صادرات، اعمال محدودیت در ارائه خدمات بندری و تسهیلات مرتبط و عدم ارائه خدمات و نقل و انتقالات ارزی توسط صرافی‌ها» الحاق و بعد از عبارت «صنعت، معدن و تجارت» عبارت «و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و گمرک جمهوری اسلامی ایران» اضافه می‌شود.

بازار آتی بیت کوین به کدام سمت می‌رود



که بیت‌کوین پس از صعود به ۳۰ هزار دلار در ۹ اگوست، در زمان انتشار این مطلب به ۲۹ هزار و ۴۱۷ دلار بازگشت. این کاهش عمیقاً بر استراتژی معامله‌گران در بازار آتی تأثیر گذاشت.

به گفته کوین گلس، معامله‌گرانی که به دنبال سود بردن از زیان قیمت بودند، از معامله‌گرانی که از حرکت‌های صعودی قیمت تأثیر گرفته بودند، پیشی گرفتند. نسبت معاملات لانگ و شورت به نفع معامله‌گران اهرمی نزولی متمایل شد.

مجموع ارزش بازار جهانی ارزهای دیجیتال در حال حاضر ۱.۱۷ تریلیون دلار برآورد می‌شود که این رقم نسبت به روز جمعه ۰.۰۵ درصد بیشتر شده است.

در حال حاضر ۴۸.۷۴ درصد کل بازار ارزهای دیجیتال در اختیار بیت‌کوین بوده که در یک روز ۰.۰۲ درصد کاهش داشته است.

حجم کل بازار ارزهای دیجیتال در ۲۴ ساعت گذشته ۲۲.۴ میلیارد دلار است که ۱۲.۳۷ درصد کاهش داشته است.

حجم کل در امور مالی غیر متمرکز در حال حاضر ۱.۸۹ میلیارد دلار است که ۸.۴۲ درصد از کل حجم ۲۴ ساعته بازار ارزهای دیجیتال بوده و حجم تمام سکه‌های پایدار اکنون ۲۱.۲ میلیارد دلار است که ۹۴.۶۴ درصد از کل حجم ۲۴ ساعته بازار ارزهای دیجیتال را تشکیل می‌دهد.

کوین در استیبل کوین‌هایی مانند تتر تسویه می‌شود. آنها عمدتاً توسط معامله‌گران کوتاه مدت مورد استفاده قرار می‌گیرند؛ زیرا سپری در برابر نوسانات بازار هستند.

در نتیجه، فشار برای ایمن‌سازی اهرم‌ها با استفاده از وثیقه استیبل کوین، احتمال کاهش آبشارهای انحلال را نشان می‌دهد.

آبشارهای انحلال زمانی رخ می‌دهند که یک رویداد صعودی یا نزولی ناگهانی منجر به انحلال اجباری موقعیت‌ها شود و اثر آبشاری کل بازار را غرق کند.

داده‌های کوین مارکت کپ نشان می‌دهد

و گمان برزند. معامله‌گران در بازار آتی به‌طور کلی دو نوع مشتق ارز دیجیتال یعنی قراردادهای دارای وثیقه رمزنگاری شده و قراردادهای دارای وثیقه استیبل

کوین در اختیار دارند. قراردادهای دارای وثیقه رمزنگاری یا حاشیه سکه برای سرمایه‌گذاران بلندمدت سودمند

هستند؛ زیرا در ارز رمزپایه اصلی، در این مورد بیت‌کوین، تسویه می‌شوند به این معنی که آنها می‌توانند بدون نیاز به تبدیل دارایی‌های خود به استیبل کوین به هودل ادامه دهند.

از سوی دیگر، قراردادهای حاشیه‌ای استیبل

قراردادهای آتی بیت‌کوین از ۷۰ درصد در طول بازار صعودی تاریخی ۲۰۲۱ به فقط ۲۳ درصد تا ۱۰ اگوست کاهش یافت.

به گزارش ایسنا به نقل از کریپتوکارنسی، بازار آتی بیت‌کوین (BTC) طی سال‌ها، رشد سریعی را نشان داده و آن را به یکی از محبوب‌ترین ابزار مشتقات رمزنگاری در میان سرمایه‌گذاران نهادی تبدیل کرده است.

داده‌های آتی اغلب برای پیش‌بینی حرکات آتی قیمت بیت‌کوین و به دست آوردن درک بهتری از احساسات بازار استفاده می‌شود.

ویل کلمنته، تحلیلگر برجسته این حوزه با بررسی توئیت روند نسبتاً جابجایی را در چشم‌انداز آتی بیت‌کوین برجسته کرد.

این محقق با استفاده از داده‌های گلسنود، توجه را به کاهش مداوم تعداد قراردادهای آتی باز بیت‌کوین با وثیقه رمزنگاری در دو سال گذشته جلب کرد.

درصد قراردادهای کریپتو حاشیه‌ای از ۷۰ درصد در اوج بازار صعودی تاریخی ۲۰۲۱ به تنها ۲۳ درصد تا ۱۰ اگوست کاهش یافت.

نکته اصلی از این یافته‌ها یک تغییر قاطع به نفع قراردادهای با حاشیه پایدار استیبل کوین بود.

دانش اولیه این است که قراردادهای آتی

به معامله‌گران اجازه می‌دهد تا بدون نگهداری دارایی، در مورد حرکات قیمت بیت‌کوین حدس

تورم بالا در اروپا ماندگار است

بانک مرکزی اروپا اعلام کرد که تورم برای مدت طولانی خیلی بالا باقی خواهد ماند. به گزارش ایسنا به نقل از بی‌بزنس، بانک مرکزی اروپا (ECB) اظهار کرد که انتظار می‌رود تورم همچنان برای مدت طولانی بسیار بالا باقی بماند و تا زمانی که برای رسیدن به هدف دو درصدی لازم باشد، نرخ‌های بهره در سطوح محدودکننده باقی خواهند ماند.

این سازمان هشدار داد: در حالی که بیشتر معیارهای انتظارات تورمی بلندمدت در حال حاضر حدود دو درصد است، برخی از شاخص‌ها همچنان بالا هستند و نیاز به نظارت دقیق دارند. بانک مرکزی اروپا خاطرنشان کرد که محرک‌های تورم در منطقه یورو در حال تغییر هستند و فشارهای داخلی قیمت‌ها، از جمله افزایش دستمزدها و حاشیه سود، اهمیت فزاینده‌ای پیدا می‌کنند.

در همین حال، این بانک بیان کرد که چشم‌انداز اقتصادی بدتر شده و عمدتاً به دلیل کاهش تقاضای داخلی، به ویژه در بخش تولید است همچنین حرکت در بخش خدمات نیز در حال کاهش است.

بانک مرکزی اروپا گفت: انتظار می‌رود اقتصاد در کوتاه‌مدت ضعیف باقی بماند و با گذشت زمان، کاهش تورم، افزایش درآمد و بهبود شرایط عرضه از بهبود حمایت کند.

حمله سایبری به غول معدنی آمریکایی

شرکت معدنی آمریکایی فریبورت مک‌موران سرگرم تحقیقات درباره یک حمله سایبری است که تاکنون تأثیر محدودی روی تولیدش داشته است.

به گزارش ایسنا، فریبورت مک‌موران در بیانیه‌ای اعلام کرد حمله سایبری، روی سیستم‌های اطلاعات این شرکت تأثیر گذاشته و اگر این حمله طولانی شود، فعالیت‌های آینده ممکن است تحت تأثیر قرار بگیرند.

این شرکت، تدابیری را برای رسیدگی به این وضعیت انجام می‌دهد و با کارشناسان شخص ثالث و مقامات اجرایی همکاری می‌کند.

فریبورت گفت: راه‌کارهای انتقالی برای ایمن سازی سیستم‌های اطلاعاتی در سریع‌ترین حد ممکن در دست برنامه ریزی و اجرا هستند.

سهام این شرکت در پی انتشار این خبر در معاملات بازار نیویورک ۲.۵ درصد کاهش یافت. فریبورت، بزرگترین شرکت معدنی مس در جهان است و معدنی را در کشورهای اندونزی، شیلی، پرو و آمریکا اداره می‌کند.

بر اساس گزارش بلومبرگ، حملات سایبری، پیش از این شرکت‌های فلزی را برای ادامه فعالیت‌های خود به زحمت انداخته است.

شرکت تولیدکننده آلومینیوم نورسک هیدرو در سال ۲۰۱۹ هدف حمله باج افزار قرار گرفت و دسترسی حدود ۳۵ هزار کارمند به شبکه این شرکت مسدود شد و نورسک هیدرو مجبور شد چندین کارخانه را در اروپا و آمریکا تعطیل کند.

کارخانه‌هایی که به فعالیت ادامه دادند مجبور شدند بدون رایانه، کار کنند. در نهایت، این حمله بیش از ۶۰ میلیون دلار هزینه روی دست این شرکت گذاشت.

کسری بودجه آمریکا اعلام شد

کسری بودجه آمریکا در ماه جولای به ۲۲۰.۸ میلیارد دلار رسید.

به گزارش ایسنا و به نقل از اکونومیک، دفتر خدمات مالی ایالات‌متحده در بیانیه خزانه‌داری ماهانه خود اعلام کرد که کسری بودجه این کشور در ماه جولای برابر با ۲۲۰.۸ میلیارد دلار بوده است.

کل دریافتی ماهانه در ایالات‌متحده بالغ بر ۲۷۶.۲ میلیارد دلار است که ۱۳۲ میلیارد دلار از مالیات بر درآمد افراد و ۱۱۹ میلیارد دلار از بیمه اجتماعی و بازنشستگی حاصل شده است. مجموع هزینه‌های ماهانه در این کشور ۴۹۶.۹ میلیارد دلار بوده که بیشتر آن مربوط به تأمین اجتماعی با ۱۱۶ میلیارد دلار و آموزش با ۸۶ میلیارد دلار است.



صادرات نفت عربستان به چین بالاتر می‌رود

منعقد کرد که شامل سهام و توافقی برای فروش نفت به این شرکت پالایش چینی بود.

عربستان سعودی همچنین پس از اعلام تمدید کاهش دلوپلانه تولید خود، متعهد شده است که محموله‌های قراردادی را به طور کامل برای خریداران آسیایی تأمین کند.

شرکت دولتی آرامکو سعودی قیمت گرید نفتی "عرب لایت" برای فروش در سپتامبر به آسیا را ۳۰ سنت افزایش داد و ۳۵۰ دلار در هر بشکه بالاتر از قیمت پایه منطقه‌ای تعیین کرد، اما این افزایش، کمتر از میزانی بود که بازار، پیش‌بینی می‌کرد.

طبق گزارش شرکت مشاوره OilChem، پالایشگاه‌های دولتی

چین قصد دارند ماه میلادی جاری، نرخ پالایش را به رکورد بالایی افزایش دهند. این افزایش فعالیت، در دریافت نفت بیشتر، تأثیر داشته است.

با آغاز خرید نفت بیشتر توسط یک شرکت بزرگ پالایشگاهی بر اساس قرارداد جدید از ماه آینده، چین حدود ۴۰ درصد نفت بیشتری از عربستان سعودی از طریق قراردادهای بلندمدت خریداری می‌کند.

به گزارش ایسنا، به گفته معامله‌گران فعال در این بازار، انتظار می‌رود پالایشگاه‌های چین در سپتامبر، حدود ۵۲ میلیون بشکه نفت دریافت کنند که بالاتر از حدود ۳۷ میلیون بشکه در ماه میلادی جاری است.

شرکت‌ها پس از اعلام قیمت فروش رسمی توسط آرامکو عربستان و تخصیص سهمیه ماهانه، نفت از این شرکت دریافت می‌کنند.

این افزایش واردات با آغاز قرارداد عرضه جدید برای شرکت پتروشیمی رونگ‌شنگ همزمان شده است که اوایل سال جاری قراردادی به ارزش ۲۴.۶ میلیارد یوان (۳.۴ میلیارد دلار) با آرامکو

مصطفی هاشمی: بازیکن سالاری را رواج ندهید برخی اتفاقات در بسکتبال فاجعه است

بسته شدن دو قرارداد توسط بازیکنان ملی‌پوش با باشگاه‌های مختلف، از بد اخلاقی‌های چند فصل اخیر بسکتبال ایران بوده که تکرار آن در نوع خود قابل تامل است.

به گزارش ایسنا، در حالی چند روز پیش باشگاه شهرداری گرگان از توافق و امضای قرارداد با حسن علی‌اکبری، سترر ملی‌پوش بسکتبال ایران خبر داده بود، اکنون شنیده می‌شود که این بازیکن با یک تیم دیگر هم قرارداد بسته است.

طبق خبرهای شنیده شده، علی‌اکبری به همراه دو بازیکن ملی‌پوش دیگر یعنی نوید رضایی‌فر و سالار منجی، قـرارداد داخلی خود با باشگاه شهرداری گرگان را امضا کردند تا در فصل پیش‌رو زیر نظر مصطفی هاشمی و در تیم شهرداری گرگان بسازی کنند. اما، علی‌اکبری با یک تیم تهرانی هم به تازگی قرارداد بسته است.

فعلا تیم را کامل نبسته‌ایم

مصطفی هاشمی در گفت و گو با ایسنا، در پاسخ به این سوال که آیا یازگیری شهرداری گرگان برای شروع فصل، تا این لحظه طبق خواسته شما پیش رفته است یا خیر؟ توضیح داد: هنوز یازگیری ما ناقص است، اما سعی می‌کنیم تیم را کامل کنیم و همه مسئولان مربوطه در تلاش هستند. برای تیمی که سه سال برایش زحمت کشیده و قهرمان شده، باشگاه وقت و انرژی گذاشته و تماشاگرانش سرمایه اصلی آن هستند. بستن این تیم کار سختی است و همه در تلاش هستیم که بهترین تصمیم‌ها گرفته شود. من و خیلی‌های دیگر با این شرایط آشنا هستیم. وظیفه سخت خود را باید به بهترین شکل انجام دهیم. ما امسال در غرب آسیا هم هستیم و باید تیم خوبی ببندیم تا در آنجا که نگاه ملی است، با کمک کل مجموعه بسکتبال ایران و گرگان، نتایج خوبی بگیریم.

او افزود: نگرانی هستند که باید جذب کنیم تا با یک تیم خوب، خواسته، توقع و مطالبات مردم خوب گرگان را برآورده کنیم. من این موضوع را قبلا که سرمربی این تیم نبودم هم گفته‌ام، قوی‌ترین تماشاگران ایران را تیم گرگان دارد چون درک درستی از بسکتبال دارند. با تیم حمله و با تیم دفاع می‌کنند. این موضوع برای من که برای اولین بار اینجا مربیگری می‌کنم بسیار مهم است. امیدوارم تیم خوبی ببندیم تا توقعات

را برآورده کنیم و جواب اعتماد اهالی گرگان و باشگاه شهرداری را بدهیم.

اتفاقات قرارداد علی‌اکبری فاجعه است

هاشمی درباره حواشی قرارداد حسن علی‌اکبری با یک تیم تهرانی نیز گفت: بحث آقای علی‌اکبری یک فاجعه برای ورزش ما است. یک بازیکنی را یک باشگاهی هزینه کرده و دعوت می‌کند، وقت، اعتبار، برنامه و … خود را صرف می‌کند تا جذب کند. هر مقدار پولی هم که آن بازیکن می‌خواهد به او می‌دهند و تمرکز روی آن فرد است. بسیار عجیب است که یک بازیکن قرارداد امضا می‌کند و مقابل هفت هشت نفر آدم تعهد ایجاد می‌کند، اما یکباره می‌بیند که قرارداد رسمی با جای دیگر بسته است.

سرمربی سابق تیم ملی بسکتبال ایران گفت: ضمن اینکه حق شهرداری گرگان باید مطالبه شود، بحث من درباره وضعیت بد بسکتبال ایران است. در ورزش این مملکت چه خبر است؟ قرارداد داخلی هیچ ارزشی ندارد؟ اگر ندارد فدراسیون یک آیین‌نامه مصوب کند که همه باید در هیات‌ها و فدراسیون امضا کنند. این اتفاق باعث بازیکن‌سالاری می‌شود. یک بازیکن یکباره قراردادی که بسته را فراموش کرده و به جای دیگر می‌رود و می‌گوید نمی‌خواهم بازی کنم چون جای دیگر پول بیشتری داده است. اینگونه که سنگ روی سنگ بند نمی‌شود.

او گفت: قرارداد داخلی باشگاه یعنی هیچ چیز؟ متأسفانه اتفاق خوبی نیست و باید به این مسئله

ورزش

یکشنبه ۲۲ مرداد ۱۴۰۲ ۲۶ محرم ۱۴۴۵ Aug 13, 2023 سال بیست و هشتم شماره ۷۸۳۱

مصطفی هاشمی:

بازیکن سالاری را رواج ندهید



احترام گذاشت و به نظر باید یک فکری به حال این اتفاقات کرد. آیین نامه مصوب کنند که قرارداد داخلی مهم نیست و باید عقد همه قراردادها در فدراسیون باشد. این اتفاق به بداخلاقی برخی باشگاه‌ها هم بر می‌گردد، حتی یک بازیکنی که با جای قرارداد داخلی داشت امسال پیش من آمد که گفتم "نه تو قرارداد داری" و او را جذب نکردیم. من و باشگاه شهرداری هم می‌توانستیم این کار را کنیم، اما احترام گذاشتیم.

مصطفی هاشمی با انتقاد از رفتار حسن علی‌اکبری گفت: آقای علی‌اکبری چه رفتاری است که دارد؟ باید حرمت‌ها را حفظ کنند و مسئولان جلوی این بد اخلاقی‌ها را بگیرند. در غیر این صورت این اتفاق باعث می‌شود بازیکن سالاری

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

سرمربی تیم بسکتبال شهرداری گرگان

پایان گفت: امیدوارم به اعتماد مجموعه شهرداری

جواب خوبی بدهم و شرمنده این هواداران و

مجموعه نشوم.

موفقیت رکابزنان فارس در مسابقات پاراسایکلینگ قهرمانی کشور

دوچرخه سواران استان فارس در مسابقات پاراسایکلینگ قهرمانی کشور خوش درخشیدند. به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، مسابقات پاراسایکلینگ آقایان در دو بخش پیست و جاده برگزار شد و ۳۵ رکابزن از ۱۵ استان طی دو روز به رقابت پرداختند.

در کلاس b استقامت جاده کوروش کریمی و علی زینلی از استان فارس بر سکوی نخست ایستادند و تیم دو نفره محمد دلیر و سعید فارسی دیگر رکابزنان فارس عنوان نایب قهرمانی این کلاس را از آن خود کردند.

در کلاس C۳ استقامت جاده نیز ایوب خالقی از استان فارس بر سکوی سوم این رقابت‌ها ایستاد.

دعوت از ۲ بانوی استان فارس به اردوی تیم ملی فوتسال

۲ بازیکن فوتسال از استان فارس برای شرکت در اردوی تیم ملی فوتسال بزرگسالان بانوان دعوت شدند.

به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، در جدیدترین فراخوان فدراسیون فوتبال، خانم‌ها مهتاب بنایی و الهام پاکدل دو فوتسالیست استان فارسی به اردوی انتخابی تیم ملی فوتسال بانوان که از ۱۸ مرداد ماه در تهران در حال برگزاری است حضور دارند. الهام پاکدل خانم گل لیگ برتر کشور در فصل گذشته است.

دعوت از وزنه بردار مرددشتی به اردوی تیم ملی بانوان

وزنه بردار مرددشتی به اردوی تیم ملی بانوان وزنه برداری در رده سنی بزرگسالان دعوت شد. به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، اردوی تیم ملی بانوان ایران برای آماده سازی حضور در رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان بزرگسالان جهان به میزبانی عربستان، از ۱۶ مرداد در محل کمپ تمرینی تیم ملی وزنه برداری در ورزشگاه آزادی از سر گرفته شد. فاطمه کشاورز که در قالب تیم ملی جوانان ایران در مسابقات قهرمانی آسیا در دلهی خوش درخشیده بود و عنوان قهرمانی این رقابت‌ها را به دست آورده بود، بدون وقفه پس از بازگشت از هند، به اردوی بزرگسالان ملحق شد.

۲ تکواندو کار فارس راهی مسابقات آسیایی می شوند

فرینا صلحی و ابوالفضل نجفی از استان فارس در مسابقات تکواندو نونهالان قهرمانی آسیا با حرفیان به رقابت می پردازند.

به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، مسابقات تکواندو نونهالان قهرمانی آسیا ۲۰۲۳ در شهر بیروت کشور لبنان برگزار می شود.
با اعلام کادر تیم ملی تکواندو نونهالان ابوالفضل نجفی از استان فارس در ترکیب اصلی تیم ملی قرار گرفت و با رقبای آسیایی به رقابت خواهد پرداخت.

در گروه بانوان از تاریخ ۱۸ شهریور ماه سال ۱۴۰۲ نیز فرینا صلحی پومسه رو استان فارس در ترکیب اصلی تیم ملی بر روی شیناپتنگ می رود.

نوجوان فارسی بر سکوی سوم مسابقات تیراندازی کشور

مرحله سوم مسابقات آزاد تیراندازی کشور در محل فدراسیون تیراندازی برگزار شد و زهرا مجیدی از استان فارس بر سکوی سوم بخش تیراندازی با تفنگ این مسابقات ایستاد.
به گزارش روابط عمومی و پایگاه خبری اداره کل ورزش و جوانان فارس، مرحله سوم مسابقات آزاد تیراندازی کشور گرامیداشت مرحوم علی حزه لو در محل فدراسیون تیراندازی برگزار شد.
در این دوره از مسابقات زهرا مجیدی تیرانداز نوجوان استان فارس توانست پس از راهیایی به دیدار پایانی بخش تیراندازی با تفنگ مقام سوم این مسابقات را در رده نوجوانان کسب کند. این تیرانداز با استعداد استان فارس پس از کسب این موفقیت به اردوی تیم ملی دعوت شد.

تمجید فدراسیون جهانی از والیبال ایران



بازی کردیم. به سرویس عالی بودیم و به آنچه برنامه ریزی کرده بودیم، رسیدیم. وقتی آخرین توپ با زمین برخورد کرد می‌خواستیم گریه کنیم؛ چرا که خیلی خوشحال شدم. تیم فداکاری بزرگی برای

قهرمانی در این رقابت انجام داد و به بازی خود اطمینان داشتیم. به گزارش ایسنا، تیم‌های والیبال فرانسه، ایران و کره جنوبی به ترتیب در رده‌های اول تا سوم مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۳ قرار گرفتند. پیش از این نوجوانان ایران دو نایب قهرمانی در سال‌های ۲۰۰۱ و ۲۰۰۹ به دست آورده بودند. همچنین قهرمانی در سال‌های ۲۰۰۷ و ۲۰۱۷ و کسب مدال برنز و مقام سومی در سال‌های ۲۰۰۳، ۲۰۱۵ و ۲۰۲۱ از دیگر افتخارات والیبال نوجوانان ایران در این رقابت‌ها است.

باتوجه به عملکرد درخشان فرانسه در دفاع روی تور می‌توان گفت که این ایتم باعث اختلاف در نتیجه بازی و شکست والیبال ایران شد.

محمدرضا آل جلیل در پایان این بازی با کسب ۱۴ پوئن امتیازآورترین بازیکن ایران شد. همچنین هنوو بازیکن شماره چهار فرانسه با کسب ۱۸ امتیاز، امتیازآورترین بازیکن تیم و زمین نام گرفت.

آذرین وره ملی پوش والیبال فرانسه پس از این قهرمانی گفت: ما خیلی خوشحالییم ما سخت جنگیدیم تا این بازی را ببریم. بازی خیلی سخت بود؛ شاید سخت ترین بازی زندگی‌ام را انجام دادم. ما از پس این کار برآمدیم و اکنون قهرمان هستیم. در دفاع خیلی خوب

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد. در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد. والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی والیبال به نایب قهرمانی ایران در مسابقات نوجوانان جهان واکنش نشان داد. به گزارش ایسنا، در فینال مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان ۲۰۲۳، تیم ملی والیبال ایران به مصاف فرانسه رفت و با نتیجه ۳ بر ۱ شکست خورد. والیبال ایران با نتایج ۲۲ بر ۲۵، ۲۵ بر ۱۸، ۱۶ بر ۲۵ و ۲۱ بر ۲۵ شکست خورد تا نایب قهرمان این مسابقات شود. فدراسیون جهانی والیبال در واکنش به قهرمانی فرانسه نوشت:

پسران فرانسوی عنوان تاریخی جهان را فتح کردند. فرانسه قهرمان جدید نوجوانان جهان است. در فینال مسابقات جهانی پسران زیر ۱۹ سال قهرمانی جهان در سن خون، فرانسه از ایران پیشی گرفت تا برای اولین بار در این رقابت‌ها قهرمان شود. ایران و کره به ترتیب با نقره و برنز سکو این مسابقات را تکمیل کردند. ایران اکنون با ۸ مدال (دو طلا، سه نقره و سه برنز) به تنهایی در صدر

مدال آورترین تیم‌های این رقابت‌ها قرار دارد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان

داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از

امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران

در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد.

والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب

کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در

پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع

کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان

داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از

امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران

در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد.

والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب

کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در

پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع

کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان

داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از

امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران

در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد.

والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب

کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در

پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع

کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان

داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از

امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران

در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد.

والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب

کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در

پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع

کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان

داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از

امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران

در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد.

والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب

کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در

پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع

کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

در دفاع روی تور، والیبال فرانسه عملکرد بی نقصی از خود نشان

داد به طوری که در این بخش آنها ۱۸ امتیاز کسب کردند.

در بخش سرویس هم فرانسه تیم برتر میدان بود به طوری که از

امتیاز مستقیم سرویس ۶ امتیاز کسب کرد. همچنین والیبال ایران

در امتیاز مستقیم سرویس، ۵ امتیاز به دست آورد.

والیبال ایران از اشتباهات حریف در این بازی ۲۶ امتیاز کسب

کرد درحالی که فرانسه از اشتباهات ایران ۲۱ امتیاز به دست آورد.

فدراسیون جهانی ادامه داد: دفاع‌های فرانسه نقش مهمی در

پیروزی این تیم مقابل ایران داشت. فرانسوی‌ها ۱۸ امتیاز از دفاع

کسب کردند و این درحالی بود که ایران ۸ امتیاز از این بخش کسب کرد.

در بخش حمله، تیم ملی والیبال ایران ۴۷ امتیاز به دست آورد

درحالی که فرانسه در این بخش ۴۶ امتیاز کسب کرد.

انگاره‌ها

احمد رضا سهرابی
 Ahmad Reza Sohrabi



تئویر افکار عمومی

معاون ارشاد فارس اعلام کرد: رسیدن ۲ شهر فارس به مرحله نهایی داوری پایتخت کتاب ایران

ایسنا: معاون فرهنگی رسانه ای اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس گفت: امسال شهرهای «اوز» و «صدرا» از این استان جزء شهرهای برگزیده مرحله نهایی انتخاب پایتخت کتاب ایران قرار گرفتند.

غلامرضا خوش اقبال دیروز شنبه ۲۱ مرداد با یادآوری اینکه ۱۵ مرداد نتیجه انتخاب پایتخت کتاب ایران، مشخص شده است، گفت: در فهرست انتخابی، از بین ۱۰۵ شهر کاندیدا، شهرهای «اوز» با کسب ۵۰ و «صدرا» با کسب ۳۲ امتیاز جزء ۱۲ شهر برگزیده قرار گرفتند.

او با یادآوری اینکه «اوز» در صدر این فهرست قرار گرفته است، گفت: انتخاب پایتخت کتاب ایران یک رویداد ملی با هدف ترویج کتابخوانی است که براساس کارنامه و برنامه‌های شهرها در زمینه اهتمام به تقویت بسترهای توجیه به کتاب و ارائه برنامه‌های خلاقانه و اثرگذار برای رونق کتابخوانی، انجام می‌شود. خوش اقبال افزود: در ماه ۱۴۰۱ اقدامات اولیه برای برگزاری هشتمین دوره انتخاب پایتخت کتاب توسط دفتر مجامع و کتاب و کتابخوانی برگزار شد.

رویداد مهم فرهنگی متقاضیان با همکاری اداره کل فرهنگ و ارشاد فارس فرایند ثبت‌نام را طی کردند و در نهایت اواخر فروردین امسال اطلاعات به تهران ارسال شد.

خوش اقبال خاطر نشان کرد که در مرحله پایانی داوری، شامل بازدیدهای میدانی و راستی‌آزمایی و سنجش توان شهرها در اجرای ایده‌های ارائه شده، خواهد بود و بعد از آن پایتخت کتاب ایران انتخاب خواهد شد.

«بازی‌های ساموئل بکت» در بازار کتاب

«بکت پایان بازی نوشتن» نوشته مرداد عباسپور راهی بازار کتاب شد.
 به گزارش ایسنا، این کتاب با عنوان فرعی «بازی‌های ساموئل بکت» در ۱۳ فصل (بازی) به بررسی موضوعات مختلف روزبهار منتشر شده است.

در معرفی «بکت پایان بازی نوشتن» عنوان شده است: نویسنده در جهت هر چه نزدیک‌تر شدن به جهان بکت به عنوان یکی از شاخص‌ترین چهره‌های ادبیات پست‌مدرن، در فصل‌بندی کتاب از کلمه بازی استفاده کرده است. نویسنده کتاب در این ۱۳ فصل (بازی) به بررسی موضوعات مختلف از جمله هویت، ناتوانی زبان، نازایی و سترونی، رابطه فلسفه و ادبیات، زمان، مرگ و کمینه‌گرایی در آثار نمایشی بکت پرداخته و قرار است در جلد دوم کتاب با همین عنوان «بکت پایان بازی نوشتن» به تحلیل رمان‌های بکت بپردازد.

در قسمتی از مقدمه کتاب می‌خوانیم: رابطه زندگی و نوشتن «هم این، هم آن نیست»، «یا این، یا آن است» و این کمی بی‌رحمانه است، اما کاریش نمی‌شود، مگر این که نویسنده بخواهد «همان مسیر کسالت‌بار قدیمی» را برای ده‌هزارمین بار طی کند. در این صورت می‌تواند هم بنویسد و هم زندگی کند، اما نوشتن به زعم بکت نه «بازنمایی امر واقع» و نه «انجام کمی بهتر همان کار قدیمی» بلکه «تن سپردن به غیبت رابطه، پذیرش شکست و اعاده حیثیت از امر بخارگون» است...

مرکز اسناد ملی منطقه جنوب آماده همکاری با مالکان اسناد با ارزش است

صدر دوام

مدیر مرکز اسناد و کتابخانه ملی فارس گفت: هم اکنون تعداد ۶۴ هزار کتاب، ۶۷۸ نسخه خطی، یک هزار و ۳۴ نسخ چاپ سنگی و تعداد ۴۸۲ نسخه چاپ سربی در این مرکز نگهداری می‌شوند.

روح اله منوچهری در نشست خبری با خبرنگاران تصریح کرد: علاوه بر وجود آمار یاد شده هم اکنون مخزن نشریات مرکز اسناد استان فارس دارای پنج هزار و ۱۱۱ نشریه و همچنین دارای هفت هزار و ۴۳۰ پایان نامه می‌باشد.

او با اشاره به وجود تعداد پنج هزار نسخه کتاب در تالار تخصصی فارس شناسی مرکز اسناد و کتابخانه ملی فارس، خاطر نشان کرد: در جهت حفظ اسناد اداری نیز در این مرکز بیش از ۵۰ تن اسناد اداری ارسال شده که توسط کارشناسان مربوطه ارزش گذاری و دیجیتال سازی می‌شود و البته اسنادی که شاخصه های تعریف شده را ندارند با کسب مجوز از شورای اسناد کشور در مرکز اسناد ملی امحاء می‌گردند.

او نگهداری اسناد تاریخی دادگستری‌ها، فرمانداری‌ها، مراکز درمانی را از تعاریف قانونی مرکز اسناد عنوان کرد و افزود: البته این اسناد با محورهای مختلف و

منوچهری:

مرکز اسناد ملی منطقه جنوب آماده همکاری با مالکان اسناد با ارزش است



براساس صلاح‌دید قابل دسترسی می‌باشند چنانکه برخی احکام قضایی به مدت ۶۰ سال مخفی خواهد ماند برخی آراء ۱۵ سال و برخی نیز در مدت کوتاه و در اسرع وقت به منظر عموم گذاشته می‌شود. منوچهری در ادامه به توجیه این مرکز بر حفظ آثار و اسناد موجود بر اساس استانداردهای جوی اشاره کرد و گفت: همه اسناد تاریخی با کنترل روزانه دمای مناسب و با پایش مستمر توسط سیستم‌های اوتوماتیک انجام می‌شود و گزارش پایش‌ها نیز ماهیانه به مرکز اسناد ملی ارائه می‌گردد.

وی در عین حال اهدا، امانت‌سپاری و فروش اسناد تاریخی توسط مردم را در راستای حفظ آثار هویتی و تاریخی مؤثر

خاطرات همبازی خانم بازیگر در چهلمین روز درگذشت او رنج و لذت فریماه فرجامی در «زندگی دوگانه»

نمایش اشاره کرد و افزود: به لحاظ حسی بسیار کار دشوار و چالش برانگیزی بود. فرجامی به عنوان زنی متفکر، زیبا و شکننده سهیم بازیگر از رنج این دنیا زیاد می‌شد و این رنج در نقش آفرینی ما تجلی پیدا می‌کرد. طبیعتا با غلیان احساسات، بازیگر، رنج بسیار می‌برد و تماشاگر از این رنج، هم متأثر می‌شد و هم از رده خاطر. به طوری که آقای حمید جلی یکی دو بار این نمایش را دید، سه‌ساله بعد در کپ هم وجود داشت و در دوره‌ای که ما این نمایش را تمرین می‌کردیم، به اوج خود



رسیده بود. به همین دلیل اوایل حضورم در این گروه، خانم فرجامی خیلی گارد داشت و تصور می‌کرد قرار است بازی من خیلی غلومیز باشد ولی بعد از یک هفته این گارد شکسته شد و به تعاملی رسیدیم و از هفته دوم تمرین، این همکاری که اولین همکاری ما بود، اتفاقا خیلی لذت‌بخش شد. به طوری که در پروسه تمرین، با هم ورزش و تلویزین در رابطه با داشته‌ها تا آماده بازی شویم. خانمی در دشواری‌های بازی در این

اعتصاب‌گران هالیوود وارد مذاکره شدند

اتجمن نویسندگان آمریکا برای نخستین بار پس از آغاز اعتصابات از ماه می با استودیوهای اصلی هالیوود مذاکره کرد و بسته جدیدی از پیشنهادات را دریافت کرد.

به گزارش ایسنا به نقل از وریایی، اتجمن نویسندگان سینمایی و تلویزیونی آمریکا (WGA) در ایمیلی به اعضایش اعلام کرد که هفته آینده به اتحادیه تهیه کنندگان فیلم و تلویزیون در رابطه با بسته پیشنهادی جدید پاسخ خواهد داد.

رهبان اتجمن نویسندگان روز جمعه ۲۰ مرداد با «کارول لومباردینی» مدیر عامل اتحادیه تهیه‌کنندگان فیلم و تلویزیون (AMPTP) در تلاش برای از سرگیری مذاکرات ملاقات کردند.

در این دیدار، «لومباردینی» تأکید کرد که افراد فقط

«برده آخر» از تمام بازیگران بازی درخشانی گرفتند ولی در هر دو کار، حضور فریماه فرجامی به عنوان زنی متفکر، زیبا و شکننده و در عین حال قوی که نهایت زندگی را به اوج می‌رساند، کاملا به چشم می‌آید. این دو کارگردان به زیبایی هر چه تمام‌تر از او بازی گرفتند که همچنان در ذهن‌ها مانده است. آنان کاری کردند که او نهایت درخشش خود را داشته باشد، اما متعجب می‌کنم که چرا برخی کارگردان‌ها کارت خود را می‌سوزانند و برگ برنده خود را به برگ بازنده تبدیل می‌کنند که خیلی ناراحت‌کننده است.

او در این باره توضیح داد: کار آنان قدرشناسی یا بازگشت یک ستاره نیست بلکه نشان دادن فروپاشی اوست که هیچ هم تشنگ نیست. هرچند نمی‌خواهیم بیهوده اسطوره‌سازی کنیم ولی نشان دادن فروپاشی یک ستاره اصلا زیبا نیست.

همچنانکه بعضی از دوستان بعد از درگذشت خانم فرجامی، تصاویر بدی از ایشان منتشر کردند در حالی که اگر قرار است پز او را بدهیم، انتشار این تصاویر، نقض غرض است. بسیاری از آنان باید بداندن وقتی او مقابل دوربین قرار می‌گرفت، کسی جای دیگری را نگاه نمی‌کرد. با آن قدرت نفهته و پتانسیلی که داشت و آن بازی درخشان و قوی و زیبایی چهره‌اش، همه نگاه‌ها را جلب خود می‌کرد ولی چرا تصویر فمضحل شده و او منتشر کردند و اینجاست که متوجه می‌شویم سینما فقط برای رفع نیازهای خویش کار می‌کند و همین که به هدف خود رسید، دیگر به ستاره‌های درخشان خود کاری ندارد و این همان بی‌رحمی سینماست که درباره فریماه فرجامی هم دیده شد.

مادده بود. به هر حال، هم کاری لذت‌بخش بود و هم رنج‌هایی داشت که از جان بازیگر بیرون می‌ریزد و در شخصیت تجلی پیدا می‌کند. خانمی در پاسخ به اینکه سینما و تئاتر ما به اندازه کافی از حضور فریماه فرجامی بهره نبرد، توضیح داد: جمله معروفی در میان بعضی از دوستان سینمایی مرسوم است؛ «سینما خیلی بی‌رحم است» که جمله‌ای است بسیار واقعی. البته در همین سینما علی خانمی در «مادر» یا واروژ کریم مسیحی در

بازیگران سینمای آمریکا - فدراسیون هنرمندان تلویزیون و رادیو آمریکا (SAG-AFTRA) در مبارزه برای افزایش دستمزد پایه و تضمین عدم جایگزینی کار آنها با هوش مصنوعی، با چالش بزرگی رو به رو شده است.

این اعتصابات تأثیر زیادی بر صنعت فیلم گذاشته موجب تعطیلی پروژه‌ها و تأخیر در اکران‌های سینمایی شده. ضمن این که استودیوها را از استفاده از بازیگران برای تبلیغ پروژه‌هایشان بازداشته است.

مسائل اصلی این دو نهاد سینمایی عبارتند از هوش مصنوعی، سهم از درآمد سامانه‌های نمایش آنلاین و افزایش اساسی حداقل دستمزد‌ها با توجه به تورم است. این نخستین اعتصاب دوگانه (نویسندگان و بازیگران) در بیش از ۶۰ سال اخیر است.

تیتراخر / یادداشت

• صدر دوام

گنجینه اسناد ملی مان را رونق بخشیم

حفظ و نگهداری میراث مکتوب از نکات قابل توجه‌ای است که متأسفانه در بین عموم جامعه چندان مورد توجه نیست، چنانکه بسیاری از عهدنامه‌ها، عقدنامه‌ها و احکام دولتی از پیشینیان در سده‌های گذشته در صندوقچه و بایگانی میراث‌داران بدون ملاحظه استانداردهای نگهداری نگه داشته می‌شود و بدون تردید با گذر زمان منسوخ و یا مفقود ... خواهند شد.

در این رابطه اما در اختیار قرار دادن این اسناد به مرکز اسناد ملی با هدف حفظ آثار، نکته مهمی برای پیشگیری از آسیب‌های یاد شده است که برای نسخ خطی و قدیمی نیاکان متصور است، علاوه بر اینکه این آثار گرانبها و اسناد با حفظ استاندارد و حراست کامل در اختیار پژوهشگران برای تحقیقات تاریخی و اجتماعی قرار می‌گیرند و در محل مشخص مرکز اسناد نگهداری می‌شوند.

نگهداری و حفاظت از اسناد و مدارک دولتی در ایران از دیرباز رایج بوده است. در دوران هخامنشی هسته مرکزی و زیربنای تشکیلات اداری امپراتوری را «بایگانی سلطنتی» تشکیل می‌داد. در ایران در میانه قرن پنجم پیش از میلاد از مواردی مانند، چرم و پاپیروس برای نوشتن استفاده می‌کردند، اما به سبب آسیب‌پذیری این مواد، اسناد و مدارک دوره هخامنشی دوام زیادی نیاورد و بیشتر آنها از بین رفت. شیوه ایرانیان در نگهداری اسناد نیوانی، بعدها چنان گسترش یافت که معمول دیگر حکومت‌ها نیز گردید و آنها شیوه ایرانیان در حفظ و نگهداری اسناد را در سرزمین‌های خویش به کار بردند. در دوره صفویه رونق‌ت تمام ارقام مربوط به امور مالی، احکام، نشانه‌ها، نامه‌ها و اسناد در دفاتر مخصوص ثبت می‌شد. در دوره قاجاریه در زمان ناصرالدین شاه بخشی از اسناد علاوه بر دربار در وزارت امور خارجه هم نگهداری می‌شد و اسناد ملی در دستگاه میرزا یوسف خان مستوفی الممالک گردآوری می‌گردید که با این حال روش صحیحی برای نگهداری اسناد و نوشته‌ها وجود نداشت!

پس از انقلاب مشروطه اقداماتی برای به کار بردن روش‌های نوین بایگانی با استفاده از دانش و تجارب هیأت‌های فرانسوی و بلژیکی انجام گرفت. سرانجام در اردیبهشت‌ماه ۱۳۰۹ تأسیس مرکزی برای حفظ اسناد دولتی در جلسه هیأت وزیران به تصویب رسید و پس از فراز و نشیب‌هایی، ۴۰ سال بعد یعنی ۱۹ اردیبهشت‌ماه ۱۳۴۹ شمسی، مجلس شورای ملی آن زمان تأسیس شد و سازمان اسناد ملی ایران را به تصویب رساند؛ که این روزها چهل و نهمین سالگرد تصویب آن لایحه و تأسیس مرکز اسناد ملی ایران می‌باشد.

شناسایی، جمع‌آوری، نگهداری و اطلاع‌رسانی تمامی مدارکی که مربوط به ایران بوده و همچنین در تشکیلات دولتی تولید شده، از اهداف و وظایف اصلی سازمان اسناد ملی ایران به شمار می‌رود که با همت و همکاری و مشارکت عمومی با در اختیار گذاشتن اسناد بازمانده از نیاکان و همچنین تشویق صاحبان نسخ برای اهداء یا امانت‌گذاری و حتی فروش آثار در جهت رونق آرشيو اسناد ملی مان و میراث گرانبهائی برای آیندگان مؤثر خواهد بود.

گیشه کپورنق فیلم‌های جدید سینما در ۳ روز اول اکران

۶ فیلم جدید سینماها در سه روز اول اکران خود به فروشی کمتر از دو میلیارد تومان رسیدند.
 به گزارش ایسنا، از روز چهارشنبه ۱۸ مردادماه چند فیلم جدید به چرخه اکران سینما اضافه شدند و در مجموع پس از سه روز به فروش حدود یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون رسیدند که در میان آن‌ها کم‌دی «نارگیل ۲» با استقبال بیشتر مخاطبان روپرو شد.

نگاهی به فروش فیلم‌ها از روز چهارشنبه تا صبح دیروز شنبه، ۲۱ مردادماه نشان می‌دهد که فیلم «میان صخره‌ها» از سینما کودک و نوجوان کمترین مخاطب را داشته که حتی به ۱۰۰ نفر هم نرسیده است.
 جزئیات تقریبی تعداد تماشاگر و رقم فروش فیلم‌های اخیر سینماها براساس آمار سامانه سمفا تا ساعات ۱۰ صبح ۲۱ مردادماه به این شرح است:

«نارگیل ۲» به کارگردانی داود اطمینی: ۱۰ هزار و ۱۶۰ نفر تماشاگر و ۵۲۶ میلیون تومان فروش

«بی‌مادر» به کارگردانی مرتضی فاطمی: ۹۴۵۰ نفر تماشاگر و ۵۰۰ میلیون تومان فروش

«ستون ۱۴» به کارگردانی امیرحسین همتی: هزار و ۳۲۰ نفر تماشاگر و ۷۱ میلیون تومان فروش

«آخرین تولد» به کارگردانی نوید محمودی: ۶ هزار و ۸۷۰ نفر تماشاگر و ۳۹۲ میلیون تومان فروش

«دست‌اندا» به کارگردانی کمال تبریزی سه هزار و ۳۷۱ نفر تماشاگر و ۱۹۳ میلیون تومان فروش

«میان صخره‌ها» به کارگردانی مختار عبداللهی: ۵۶ نفر تماشاگر و سه میلیون تومان فروش

در حال حاضر پرفروش‌ترین فیلم سال سینما «فسیل» به کارگردانی کریم امینی است که تعداد تماشاگران‌اش از پنج میلیون نفر و میزان فروش آن از ۳ میلیارد تومان گذر کرده است. بعد از آن «شهر هرت» دیگر ساخته کریم امینی در فهرست پرفروش‌هاست که تعداد مخاطبانش در آستانه یک میلیونی شدن است و ۴۰ میلیارد تومان هم پلیت فروخته است. سومین فیلم پرفروش سال «سه کام حبس» است که با ۴۰۶ هزار نفر تماشاگر تاکنون ۱۹ میلیارد تومان فروش داشته است.

